Buenos Aires, lunes 24 de julio de 2023

Año CXXXI Número 35.217

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS				
CUBIERTAS Y CÁMARAS	. 2			
EFECTOS VARIOS				
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	. 8			
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA				
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS				
EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN				
INMUEBLES				
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO				
MAQUINARIAS P/ IMPRENTA, REPTOS. ACC. Y SUMINISTROS				
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO				
PAPEL Y CARTÓNPRODUCTOS ALIMENTICIOS				
VÁLVULAS				
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO				
VEHIODEOU ET. OCEEO, ACTOMOTI, ACOT EL DOC, CICEOMO	10			
OBRAS OBRAS				
CIVILES	. 20			
HIDRÁULICAS	. 39			
VIALES	. 40			
SERVICIOS				
LIMPIEZA	45			
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN				
SEGURIDAD. VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN				
SERVICIOS DIVERSOS				
VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO				
VARIOS	. 53			
LOCACIONES				
VARIOS	54			
VALIOO	. 54			
PREADJUDICACIONES				
	. 55			
ADJUDICACIONES ADJUDICACIONES				
	. 56			
DIOTÁMENTO DE EVALUACIÓN				
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN				

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CUBIERTAS Y CÁMARAS

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0029/2023

UOC: 74/07 - INTENDENCIA TIERRA DEL FUEGO

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-78234275- -APN-PNTF#APNAC Objeto: Adquisición de neumáticos para los vehículos del PNTF

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 10:00:00 a 04/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/08/2023 12:00:00

e. 24/07/2023 N° 56649/23 v. 24/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-027

EXPEDIENTE N°: EX-2023-73593452-APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 26 DE JULIO únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término. 1.4. Muestra: NO. 1.5. Ofertas parciales: SI. 1.6. Ofertas alternativas/ variantes: SI. 1.7. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS.: LUNES 31 DE JULIO A LAS 11 HS 1.8. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: Unirse a la reunión Zoom https://zoom.us/j/91345251864° pwd=bzJ2SIMyTkJjUk9Pczc1TTJiOXBLQT09 ID de reunión: 913 4525 1864 Código de acceso: 882355

Objeto Adquisición de neumáticos para vehículos de transporte de carga y de personal que pertenezcan a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

e. 13/07/2023 N° 53855/23 v. 26/07/2023



EFECTOS VARIOS

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 0007/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-83794244- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Adquisición de insumos para la confección de los permisos personales aeroportuarios de la POLICÍA DE

SEGURIDAD AEROPORTUARIA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 08:00:00 a 08/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/08/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 09:00:00

e. 21/07/2023 N° 56354/23 v. 24/07/2023

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0008/2023

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-62672730- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE ELECTRÓNICA - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 08:00:00 a 04/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56658/23 v. 25/07/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0018/2023

UOC: 68/00 - Departamento de Administración de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-73868994- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: Adq de máq. compacta de llenado cont. p/ viales por estación de llenado, taponado y sellado INEVH

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 13:30:00 a 10/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/08/2023 12:00:00

e. 24/07/2023 N° 56813/23 v. 25/07/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0091/2023

UOC: 38/11 - División de Compras - Destacamento naval Rio Grande

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-38525324- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA MANTENIMIENTO DE 3ER ESCALÓN DE VEHÍCULOS PARA DNRD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 11:00:00 a 31/07/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 10:30:00

e. 24/07/2023 N° 56754/23 v. 25/07/2023



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0202/2023

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74278320- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQ ELEMENTOS DE ACOPIO BÁSICO PARA SER PROVISTOS A LAS UNIDADES DEPENDIENTES DEL

COFM/ARA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/07/2023 08:00:00 a 04/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56662/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 470/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81038540- -APN-DAR#EA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 19-07-2023

Objeto: ADQUISICION DE KIT DE ACCESORIOS PARA JEEP MB230GMB10 EXPLORACION AÑO 2023

Texto de la Circular: MODIFICAR PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES: DE ACUERDO A LO SOLICITADO POR EL DEPARTAMENTO GESTIÓN PRESUPUESTARIA, SE MODIFICA EL MENCIONADO PLIEGO

Y LAS CONDICIONES DE OFERTA.

e. 21/07/2023 N° 56334/23 v. 24/07/2023

MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 788

EXPEDIENTE: 33.216

OBJETO: PAPEL CALIBRADO

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES) HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PÁGINA WEB WWW. CASADEMONEDA.GOB.AR/CONTRATACIONES.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (GERENCIA DE COMPRAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 07/08/2023 HORA: 11:30 hs.

DÍAS DE PUBLICACIÓN: 24/07/2023 y 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Comparación de Precios 1/2023

OBJETO: Adquisición de Generador de nitrógeno para MPAES del "Centro Interinstitucional de Bioeconomía basada en el conocimiento para los territorios del centro (CISBio La Pampa)"

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 2 5/08 /202 3 a las 08: 0 0 hs. Solicitarlo a contrataciones@unlpam.edu.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 25/08/2023 a las 11:00 hs.

Al siguiente e-mail: contrataciones@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Para propósitos de la presentación electrónica de las Cotizaciones, la dirección Correo electrónico del Comprador es: contrataciones@unlpam.edu.ar

Las Cotizaciones impresas deberán estar dentro de un Sobre cerrado. El lugar de presentación de las cotizaciones será:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 1 1:00 hs. del día 0 5 de septiembre de 202 3 .-

LUGAR DE APERTURA:

Dirección de Contrataciones. Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

FECHA DE APERTURA: 0 5 de septiembre de 202 3 .- HORA: 1 1 :00

e. 24/07/2023 N° 56665/23 v. 25/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2023-SC-002

Por medio de la presente se notifica que se publicó la circular modificatoria N° 1, mediante informe N° IF-2023-80408363-APN-GCYC#FMSE la cual podra descargarse en la página de Fabricaciones Militares S.E., ingresando al sitio web https://www.fm.gob.ar, "La Empresa", "Contrataciones", ingresando en el buscador "CPU-2023-SC-002" y presionando finalmente "Descargar".

e. 13/07/2023 N° 54138/23 v. 26/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-023

EXPEDIENTE N°: EX-2023-68211427- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 1 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MARTES 1 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/98520103806° pwd=bTA3ZklDQmp5TnpiclA5TkRnVXk1QT09

ID de reunión: 985 2010 3806 Código de acceso: 999846

Objeto. Adquisición de estator y rotor para los refinadores Escher- Wyss-Jordan R2, pertenecientes a la planta de nitrocelulosas, para Fábrica Militar Villa María perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta jueves 27 de julio.

e. 17/07/2023 N° 55066/23 v. 28/07/2023

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-028

EXPEDIENTE N°: EX-2023-74176846- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MIERCOLES 2 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: MIERCOLES 2 DE AGOSTO DE 2023 A LAS 11HS https://zoom.us/j/98186131744°

pwd=UHRYNENaSHIzSDJIeUxUMmZnV1g3dz09

ID de reunión: 981 8613 1744 Código de acceso: 829526

Objeto: Adquisición de cajas de cartón corrugado para el embalaje de gelatina explosiva mastermix, con destino a la Fábrica Militar Azul, perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta viernes 28 de julio.

e. 17/07/2023 N° 54901/23 v. 28/07/2023

ENTIDAD BINACIONAL YACYRETÁ

Licitación Pública Binacional 780

PRÓRROGA

"Provisión de partes, ingeniería y supervisión técnica para la implementación de un sistema de monitoreo en línea de 10 transformadores principales de la CHY."

Llámase a Licitación Pública Binacional para la Provisión de partes, ingeniería y supervisión técnica para la implementación de un sistema de monitoreo en línea de 10 transformadores principales de la Central Hidroeléctrica Yacyretá.

Fecha de Apertura: 23 de agosto de 2023, a las 14:00horas en las Oficinas de la Dirección Ejecutiva, de la Sede Buenos Aires.

Valor del Pliego: \$ 2.500 (dólares estadounidenses dos mil quinientos) cada ejemplar, o su equivalente en pesos o guaraníes.

Presentación de las Ofertas:

Serán recibidas hasta las 13:00 horas del día 17 de agosto de 2023 en la Sede de Buenos Aires y en la Sede de Ayolas de la Entidad Binacional Yacyretá, Mesa de Entradas

Sede de consulta y venta de pliegos:

Sede Asunción: De las Residentas N.º 1075, Asunción, República del Paraguay. En el horario de 07:00 a 12:00 y de 13:00 a 15:00. Teléfono: (00595) 21 7594311.

Sede Ayolas: Av. Aary Villa Permanente, Departamento de Misiones. En el horario de 07:00 a 15:00. Teléfono: (00595) 7222214178.

Sede Ituzaingó: Barrio General Belgrano - Delegación Financiera EBY, Ituzaingó. En el horario de 8:30 a 15:30. Teléfono: 03786 420450.

Email: compras_itu@eby.org.ar

Sede Posadas: Calle La Rioja N.º 1640, Planta Baja - Oficina de Compras, Posadas. En el horario de 09:00 a13:00 y de 14:00 a 16:00. Teléfono: 03764 440250 – 435501.

Email: compraspos@eby.org.ar

Sede Buenos Aires: Av. Eduardo Madero 942 Piso 21° – Oficina de Compras, C.A.B.A. En el horario de 9:30 a12:30hs. Teléfono: 011 4510 7536/7535/7528/7226.

Email: compras@eby.org.ar

Consulta de pliego: www.eby.org.ar www.eby.gov.py

e. 20/07/2023 N° 55935/23 v. 24/07/2023

EDESUR S.A.

Licitación Pública Internacional PRJ_104305

ETAPA MÚLTIPLE

Contratación sujeta al régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y por el Decreto N° 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

LP Na PRJj_104305 - OTROS DISPOSITIVOS DE PROTECCION DE CABLES

Monto estimado: \$ 96.742.376 Valor del pliego: Sin costo

Para mayor información remitirse al sitio web: www.comprar.gob.ar

e. 24/07/2023 N° 56683/23 v. 25/07/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 07/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento informático y drone. Recepción de Ofertas: Hasta el 07/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 07/08/2023

e. 17/07/2023 N° 54327/23 v. 04/08/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0064/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-81479639- -APN-DCYC#HP

Objeto: DETERMINACIONES PARA LOS SECTORES PROTEÍNAS Y HEMATOLOGÍA DEL SERV. DE BIOQUÍMICA

CON APARATOLOGÍA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 08:00:00 a 01/08/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/07/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 13:00:00

e. 21/07/2023 N° 56353/23 v. 24/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0460/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Eiercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76836449- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE GUARDIA DEL DEPARTAMENTO BIOQUÍMICO DEL

H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/07/2023 09:00:00 a 07/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56643/23 v. 25/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0031-LPU23

EXPEDIENTE Nº: EX-2023-01176698- -AFIP-DVADGE#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0031-LPU23

ASUNTO: COMPRA DE INSUMOS VETERINARIOS PARA CUMPLIMENTAR EL PLAN SANITARIO NACIONAL

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 03/08/2023 12:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 17/08/2023 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 21/07/2023 N° 56337/23 v. 24/07/2023

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 9/2023

EX-2023-44918390- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE ARANDELAS PARA MANTENIMIENTO Y OBRAS DE VÍA

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 9/8/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 9/8/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 24/07/2023 N° 56762/23 v. 24/07/2023

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0134/2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a Concurso Privado N° BCYL0134/2023 para la "ADQUISICIÓN DE MECHAS PARA MADERA DURA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: U\$S 54.927,00 más IVA, más gastos de nacionalización (de corresponder)

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: mghersi@bcyl.com.ar / 6091-8030

Consultas y / o Pedidos de Aclaración: Hasta el 9 de Agosto de 2023 (incluisve)

Fecha límite obtención de Pliegos: 4 de Agostoo 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 14 de Agosto de 2023, a las 11:00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 14 de Agosto de 2023, a las 11:30 hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 21/07/2023 N° 56348/23 v. 24/07/2023

EQUIPOS Y MATERIALES DE COMUNICACIÓN

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0201/2023

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-42691982- -APN-COFM#ARA

Objeto: ADQ DE EQUIPOS DE COMUNICACIÓN PORTÁTILES (HT) TRANSCEPTORES MARINOS P/EL EMPLEO

EN UNIDADES DE COFM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/07/2023 13:30:00 a 01/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/07/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 12:00:00

e. 24/07/2023 N° 56674/23 v. 25/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





INMUEBLES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 37/2023

OBJETO: Adquisición de un inmueble para la unificación de la Defensoría Pública Oficial ante la Cámara Federal de Apelaciones de Corrientes y de la Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, ubicadas en la ciudad de Corrientes, provincia homónima.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/147, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050 –. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, Carlos Pellegrini 971, 1er piso, ciudad de Corrientes, pcia. homónima, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal, Carlos Pellegrini 971, 1er piso, ciudad de Corrientes, pcia. homónima.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 4 de septiembre de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 97278/2022.

e. 17/07/2023 N° 54963/23 v. 26/07/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 38/2023

OBJETO: Adquisición de un inmueble para la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, Provincia de Buenos Aires.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/43/47, Piso 5°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, sita en Sarmiento N° 398, Quilmes, provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora indicado para la apertura.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Quilmes, sita en Sarmiento N° 398, Quilmes, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 28 de agosto de 2023 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 97052/2022.

e. 17/07/2023 N° 54964/23 v. 26/07/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 39/2023

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la ciudad de Moreno, Provincia de Buenos Aires, para la Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de esa ciudad.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta cinco (5) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí N° 139/43/47, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 7093-2050. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación. DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Moreno, sita en Boulevard Evita N° 34, Piso 2°, Moreno, provincia de Buenos Aires, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Juzgado Federal de Primera Instancia de Moreno, sita en Boulevard Evita N° 34, Piso 2°, Moreno, provincia de Buenos Aires.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 18 de septiembre de 2023 a las 11 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 23300/2023

e. 19/07/2023 N° 55591/23 v. 28/07/2023

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 59/2023

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-57586380- -APN-DIRSAF#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 21-07-2023

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPOS DE CROMATOGRAFIA GASEOSA PARA DICRIEFOR

Texto de la Circular: RESPUESTA: conforme Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige para el presente

llamado: "Moneda de cotización:

Conforme lo normado en el art. 58 del Anexo aprobado mediante el Decreto 1030/16, podrá cotizarse en moneda nacional (pesos argentinos). Deberá estar redactada en idioma nacional y el original firmado en todas sus hojas por el Oferente, Apoderado o Representante Legal, en caso de corresponder, debiendo indicar el carácter con que actúa el firmante de ésta, situación que será corroborada por la Institución en el Portal de Compras Electrónicas https://comprar.gob.ar."

e. 24/07/2023 N° 56755/23 v. 24/07/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 08/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID Nº 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento para laboratorio común de Biología y Bioquímica, etapa II. Recepción de Ofertas:

Hasta el 01/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 07/08/2023

e. 17/07/2023 N° 54375/23 v. 04/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Comparación de Precios 09/2023

La Universidad Nacional Arturo Jauretche-Beneficiario del Programa de Innovación Federal BID N° 5293/OCAR] invita a Proveedores elegibles a presentar cotizaciones para los siguientes bienes y servicios: Adquisición de equipamiento laboratorio Forense, etapa II. Recepción de Ofertas: Hasta el 07/08/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 07/08/2023, a las 10:30 hs. Solicitud de Cotización a licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail. com. El documento será enviado por correo electrónico. Las cotizaciones deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo licitaciones@unaj.edu.ar/ licitaciones.unaj@gmail.com a más tardar a las 10::00 PM del 07/08/2023 e. 17/07/2023 N° 54317/23 v. 04/08/2023

MAQUINARIAS P/IMPRENTA, REPTOS. ACC. Y SUMINISTROS

MINISTERIO DE ECONOMÍA CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 786

EXPEDIENTE: N° 33215

OBJETO: ACEITES Y GRASAS

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (GERENCIA DE COMPRAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CABA

04/08/2023 HORA 12:00

e. 21/07/2023 N° 56364/23 v. 24/07/2023

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

MINISTERIO DE EDUCACIÓN UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL DEL NEUQUÉN

Licitación Pública 01/2023

EJERCICIO: 2023

CLASE: Licitación Publica Etapa Única

MODALIDAD: Etapa única

EXPEDIENTE Nº 01/2023 OBJETO DE LA LICITACIÓN: Adquisición de equipamiento mobiliario obra Colegio

Tecnológico de la ciudad de Cutral-Có, Prov. Neuquén.

CONSULTA y ADQUISICION DE LOS PLIEGOS: mediante los siguientes correos electrónicos mrolon@frn.utn.edu. ar; avera@frn.utn.edu.ar, carevalo@frn.utn.edu.ar COSTO DEL PLIEGO: Sin costo. PLAZO Y HORARIO: A partir del día 12 de Julio al 21 de Agosto.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar y Dirección: Mesa de Entradas de la Universidad Tecnológica Nacional - Facultad Regional del Neuquén hasta 22 de Agosto de 2.023 a las 12:00 horas. GARANTÍA DE OFERTA EXIGIDA: 5% – ACTO DE APERTURA: Lugar y Dirección: Oficinas administrativas de la Universidad Tecnológica Nacional -Facultad Regional del Neuquén sitas en calle Av. Pedro Rotter S/N, de la ciudad de Plaza Huincul. El día 22 de Agosto de 2.023 a las 13:00 horas.

e. 14/07/2023 N° 54414/23 v. 25/07/2023

PAPEL Y CARTÓN

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0103/2023

UOC: 40/037 - INSTITUTO DE FORMACION EZEIZA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-72584673- -APN-IFE#FAA Objeto: ADQUISICIÓN DE PAPEL Y CARTON Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 08:00:00 a 08/08/2023 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/08/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 08:30:00

e. 21/07/2023 N° 56332/23 v. 24/07/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0098/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-79063995- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE TURRÓN DE MANÍ Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 09:00:00 a 08/08/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 09:00:00

Lunes 24 de julio de 2023

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 11:00:00

e. 24/07/2023 N° 56832/23 v. 25/07/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0102/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-79072161- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE MANÍES GARRAPIÑADOS O GARAPIÑADOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 09:00:00 a 08/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 10:00:00

e. $24/07/2023 \text{ N}^{\circ} 56764/23 \text{ v. } 25/07/2023$

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0452/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76157955- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Pan y Prepizza PI- 3trim23 para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/07/2023 07:00:00 a 31/07/2023 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 07:00:00

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0453/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76159524- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Frutas Verduras y Hortalizas-3trim23 para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/07/2023 07:00:00 a 31/07/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 08:00:00

e. 24/07/2023 N° 56668/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0454/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76160673- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Productos Lacteos-3trim para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 20/07/2023 08:00:00 a 31/07/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/07/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56669/23 v. 25/07/2023



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0455/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76161492- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Víveres Cárnicos-3Trim23 para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 07:00:00 a 01/08/2023 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 07:00:00

e. 24/07/2023 N° 56670/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0456/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76162924- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Víveres Secos-3trim23 para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 07:00:00 a 01/08/2023 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 08:00:00

e. 24/07/2023 N° 56672/23 v. 25/07/2023



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0457/2023

UOC: 84/147 - ESCUELA MILITAR DE MONTE

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-76163415- -APN-EMM#EA

Objeto: Adquisición de Productos Avicolas-3trim23 para la Escuela Militar de Monte

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 07:00:00 a 01/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56673/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 447/2023

UOC: 84/17 - Comando Brigada de Montaña V

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-74909556- -APN-CBMV#EA

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 21/07/2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE POLLO Y HUEVO - GUARNICIÓN SALTA, JUJUY, LA RIOJA, TUCUMÁN

Texto de la Circular: UOC SAF: 84/17
Tipo de Procedimiento Licitación Pública

Numero: 84/17-0447-LPU23

Ejercicio 2023

Modalidad Orden de compra abierta

N° de Expediente: EX-2023-74909556- -APN-CBMV#EA

Objeto de la contratación: ADQUISICIÓN DE POLLO Y HUEVO - GUARNICIÓN SALTA, JUJUY, LA RIOJA,

TUCUMÁN

RECTIFICAR REQUISITO ADMINISTRATIVO DONDE DICE

El oferente deberá presentar junto con la oferta, cédula de vehículo habilitado para el transporte de alimentos, con la habilitación respectiva y vigente, emitida por SENASA.

Dicha documentación será requerida al momento de la entrega de los efectos.

e. 24/07/2023 N° 56849/23 v. 25/07/2023



VÁLVULAS

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-029

EXPEDIENTE N°: EX-2023-74515124- -APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de VÁLVULAS MANUALES, con destino a la Fábrica Militar Río Tercero, perteneciente a

Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25 DE JULIO DEL 2023 10 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 25 DE JULIO DEL 2023 10 hs.

Unirse a la reunión Zoom

https://zoom.us/j/95720136370° pwd=eFIWaDhVeVIxQmpyc2lpZnVqNUhaUT09

ID de reunión: 957 2013 6370 Código de acceso: 351375

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 19 de julio de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 11/07/2023 N° 53025/23 v. 24/07/2023

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-013 - 2º Llamado

EXPEDIENTE N°: EX-2023-24964955- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: SIN MODALIDAD

Objeto. Adquisición de tractores, rastras y desmalezadoras con destino a la Fábrica Militar Fray Luis Beltrán, Fabrica Militar Villa María y Fabrica Militar Azul, pertenecientes a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 28 DE JULIO DEL 2023 11 hs. INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: 28 DE JULIO DEL 2023 11 hs.

Unirse a la reunión Zoom https://zoom.us/j/96733228842° pwd=OG9oTmR4WHNySW1WWIRWUEZhaUF6QT9

ID de reunión: 967 3322 8842 Código de acceso: 402642

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 24 de julio de 2023 a las 10:00 horas, únicamente por medio electrónico a la dirección de correo compras. sc@fm.gob.ar. En el asunto del correo electrónico a enviar, se deberá identificar el procedimiento de selección al que se refiere la consulta. No se aceptarán consultas telefónicas y no serán contestadas aquellas que se presenten fuera de término.

e. 13/07/2023 N° 54067/23 v. 26/07/2023



OBRAS

CIVILES

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 30/00 - División Contrataciones - Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-07597493- -APN-DCYC#PFA

Objeto: Reacondicionamiento y readecuación de las instalaciones para el Centro de Investigaciones de Ciberdelitos

de Altas Tecnologías - CICAT" en el predio de Cavia Nº 3302 de esta Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 96393673,14 referidos al 20/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 19/07/2023 00:00:00 a 13/09/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/09/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/09/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/09/2023 10:30:00

e. 19/07/2023 N° 55590/23 v. 08/08/2023

POLICÍA DE SEGURIDAD AEROPORTUARIA

Licitación Pública 0004/2023

UOC: 279/000 - Departamento de Compras - PSA

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-77635147- -APN-DCOMP#PSA

Objeto: Construcción de una planta de tratamiento de efluentes cloacales y su conexionado a los desagües existentes en el predio del Instituto Superior de Seguridad Aeroportuaria de esta POLICÍA DE SEGURIDAD

AEROPORTUARIA.

Presupuesto Oficial: \$ 91330117,20 referidos al 08/05/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 18/07/2023 08:00:00 a 24/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/08/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2023 10:00:00

e. 20/07/2023 N° 55954/23 v. 09/08/2023

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0027/2023

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-70820096- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Portada, Baños Públicos y Despensa en el Parque Nacional Campo San Juan

Presupuesto Oficial: \$ 278428880,81 referidos al 21/06/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/07/2023 00:00:00 a 25/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/08/2023 10:00:00

e. 06/07/2023 N° 51416/23 v. 26/07/2023

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES

Licitación Pública 006/2023

OBRA PÚBLICA

EX-2023-02221673- - UBA-DME#REC

OBRA: "Polo Científico y Tecnológico en Investigaciones Multidisciplinarias en Biología Bucal y Orofacial – Facultad de Odontología", sito en Marcelo T. de Alvear 2142 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MILLONES (\$ 358.000.000,00).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado.

VALOR DEL PLIEGO: PESOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y OCHO MIL (\$ 358.000,00), en soporte digital mediante CD no regrabable y con la rúbrica de la Dirección General de Construcciones Universitarias.

VENTA DEL PLIEGO: Hasta el día 24/08/2023 INCLUSIVE EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANIFICACIÓN Y GESTIÓN DE CONTRATACIONES – Viamonte Nº 430, Planta Baja, Oficina 8, (1053) Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Tel.: 5285-5287/88. Atención de lunes a viernes de 10:00 a 16:00 horas, INDEFECTIBLEMENTE.

VISITA A OBRA: Se realizará el día 25/08/2023. LUGAR y HORARIO DE ENCUENTRO: Coordinar previamente con la Dirección General de Construcciones Universitarias al mail construcciones@uba.ar o al teléfono 5285-5778.

CONSULTAS DE LAS EMPRESAS EN FORMA FEHACIENTE: Hasta el día 31/08/2023, INCLUSIVE. Las consultas al Pliego de Bases y Condiciones Particulares deberán efectuarse por la plataforma "Trámites a Distancia de la Universidad de Buenos Aires", https://tramitesadistanciauba.ar mediante el trámite "Mesa de Entrada de Rectorado y Consejo Superior". Los oferentes deberán individualizar su consulta colocando el número de expediente electrónico EX-2023-02221673- -UBA-DME#REC y declarar su correo electrónico.

RESPUESTAS DE CIRCULARES: Hasta el día 06/09/2023 INCLUSIVE.

LUGAR DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Dirección General de Planificación y Gestión de Contrataciones.

APERTURA: El día 12 de septiembre de 2023 a las 12:00 horas

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0170/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-67938081- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA: INTERSECCIÓN CANALIZADA RN. Nº 205 Y RP. Nº 61. - GRAL ALVEAR TRAMO: CANAL Nº 16 -A.

VALLIMANCA - SECCION: KM 238,39 - KM 239,89 - PCIA. DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$312780000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 10/07/2023 12:00:00 a 15/08/2023 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/08/2023 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/08/2023 18:00:00

e. 11/07/2023 N° 52817/23 v. 31/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM

Licitación Pública 04/23

La UNIVERSIDAD NACIONAL DE HURLINGHAM informa a todos los interesados que en el marco del programa Nacional de Infraestructura Universitaria (CU-024/23) se llevará a cabo la Licitación Publica N° 04/23. El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11.746. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública N° 04/23 para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Ampliación y Readecuación Sector Edificio Tres Cruces UNAHUR - Biblioteca, Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$1.092.792.582,94 (valores a mes de Mayo de 2023).

Plazo de Ejecución: 420 (Cuatrocientos Veinte) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 14/08/2023 a las 10:00 hs.

Apertura de Ofertas: 14/08/2023 a las 11:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Biddings/Public-Bidding/9067 y www. compras.unahur.edu.ar

Email: comprasycontrataciones@unahur.edu.ar.

Tel.: (011) 2066-1958, Int. 802. Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Tte. Origone 151 (SUM-UNAHUR), Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires (UNAHUR).

Lugar de Apertura de Ofertas: Tte. Origone 151 (SUM-UNAHUR), Villa Tesei, Hurlingham, Provincia de Buenos Aires (UNAHUR).

Vía web: www.youtube.com/c/UNAHURLINGHAM

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 936.679.357

Acreditar Superficie Construida: 8.078 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública 05/2023

EXPTE RECT-UER 001047/2023

La Universidad Nacional de Entre Ríos llama a Licitación Pública para la ejecución de la obra "RESIDENCIAS ESTUDIANTILES - UNER CONCEPCION DEL URUGUAY " a ejecutarse en la ciudad de Concepción del Uruguay Entre Ríos.

Consultas de pliegos: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48.- de lunes a viernes de 8 a 13.30 hs. Los pliegos se podrán consultar y descargar en el sitio web: "compras.uner.edu.ar".Consultas: compras@uner.edu.ar

Presentación de las ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos Tel. 03442 421500 /51/48 de lunes a viernes hasta las 11,00 hs del día, 13 de octubre de 2021

Lugar de Apertura de ofertas: Universidad Nacional de Entre Ríos, Rectorado – Eva Perón N° 24 - (3260) Concepción del Uruguay, Entre Ríos

Fecha límite de presentación de ofertas: 24 de AGOSTO de 2023 Hora: 11:00

Fecha de apertura de ofertas: 24 de AGOSTO de 2023 Hora: 12:00

Presupuesto Oficial: \$ 196.097.420,08

Plazo de obra: 12 meses

Retiro de pliegos: no obligatoria, podrán descargarse de la página: compras.uner.edu.ar

Visita de obra obligatoria previa al acto de apertura.

Normativa aplicable: Ley de obras públicas de la Nación Nº13.064, sus modificatorias y complementarias.

Para esta Licitación, se exige el certificado otorgado por el Registro Nacional de Constructores de Obras Públicas el cual deberá consignar un saldo de contratación igual o superior a (\$ 196.097.420,08) y acreditar superficie construida por un total mínimo de dos (2) veces la superficie del proyecto a licitar.

Garantía a constituir: UNO PORCIENTO (1%) del presupuesto oficial.

e. 10/07/2023 N° 52497/23 v. 28/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 10/2023

OBJETO:

Obras Menores II 2do segundo llamado

CONSULTAS:

contratacionesdeobras@unq.edu.ar

RETIRO DE PLIEGOS:

https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS:

Hasta el 25 de Agosto a las 10:30hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS:

Día 25 de Agosto de 2023 a las 11:00 hs. Apertura remota. Plataforma Zoom.

 $https://us05web.zoom.us/j/83489051947^{\circ}\ pwd=ZWkvRlp5eUtuZE1NQ0Zsb0lXZlo3dz09$

ID de reunión: 834 8905 1947 Código de acceso: unq

EXPEDIENTE: 827-1246/23.

PRESUPUESTO OFICIAL:

PESOS TREINTA Y UN MILLONES DOSCIENTOS DIEZ MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y SIETE CON 00/100 (\$ 31.210.887– Valores al mes de JUNIO de 2023).

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 14/07/2023 N° 54400/23 v. 03/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 14/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Comercializadora Universitaria de Intermediación Solidaria" - Presidencia.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to.– La Plata, el día 23 de agosto de 2023 a las 10:00 horas.-

UBICACIÓN: Predio 6 de agosto, Av. Del Petróleo Argentino y Calle 129, Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS NOVENTA Y CINCO MILLONES OCHO MIL CIENTO CINCO con 22/100 (\$.95.008.105,22).

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 08 de agosto de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS NOVENTA Y CINCO MIL Con 00/100 (\$ 95.000,00)

e. 17/07/2023 N° 54816/23 v. 04/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 15/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Refuncionalización del Edificio Reforma Universitaria /Sanitarios Públicos del Segundo Piso y Desagüe cloacal planta baja" - Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 582 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 23 de Agosto de 2023 a las 12.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 48 Nº 582 e/ 6 y 7 - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TRECE MILLONES NOVECIENTOS OCHENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS DIECISEIS con 00/100.- (\$.13.984.516,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TRECE MIL NOVECIENTOS con 00/100.- (\$.13.900,00)

e. 18/07/2023 N° 55291/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 16/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Nuevo buffet Facultad de Arquitectura y Urbanismo Etapa 1 Estructura" - Facultad de Arquitectura y Urbanismo

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 29 de Agosto de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 47 N° 162, La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y NUEVE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SEIS con 63/100.- (\$.39.973.856,63).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CIENTO VEINTE (120) días corridos. CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS TREINTA Y NUEVE MIL NOVECIENTOS Con 00/100 (\$. 39.900,00)

e. 18/07/2023 N° 55289/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

Licitación Pública 17/23

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Anexo Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales UNLP- Etapa 1 Estructura" Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 30 de Agosto de 2023 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle 47 e/8 y 9, La Plata-La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUATROCIENTOS DOS MILLONES QUINIENTOS UN MIL DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE con 00/100.- (\$.402.501.299,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO (455) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 09 de agosto de 2023 (según Instrucciones en "ANEXO" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CUATROCIENTOS DOS MIL QUINIENTOS con 00/100 (\$.402.500,00)

e. 18/07/2023 N° 55288/23 v. 07/08/2023

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 40/2023 Obra Pública

OBJETO: Contratación de una empresa que ejecute la obra nueva necesaria para la construcción del edificio en el predio emplazado en la Calle 1º de mayo Nº 1419, ciudad de Santa Fe, provincia homónima, para las Defensorías Públicas Oficiales del MPD con competencia en esa jurisdicción.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 408.772.450,50 (Pesos cuatrocientos ocho millones setecientos setenta y dos mil cuatrocientos cincuenta con 50/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

FECHAS ÚNICAS DE VISITA: 23 y 24 de agosto de 2023, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 7093-2060 int. 2061/5 o arquitectura@mpd.gov.ar.

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los/las interesados/as en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Santa Fe, sita en 1 de Mayo Nº 1419, ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante los Juzgados Federales de Primera Instancia de Santa Fe, sita en 1 de Mayo N° 1419, ciudad de Santa Fe, provincia de Santa Fe.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 22 de septiembre de 2023 a las 11:00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 37117/2023.

e. 20/07/2023 N° 55994/23 v. 09/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública 6/2023

REPARACIÓN CUBIERTAS. ETAPA V - INSTITUTO POLITÉCNICO SUPERIOR GENERAL SAN MARTÍN

ÁREA CUAC. UNR (CUDI 17441/2023) PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 63.461.706,89 GARANTIA DE OFERTA: \$ 634.617,07

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 105.769.511,48

RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/

Cualquier persona podrá tomar vista de la documentación en el Portal de Publicaciones.

En oportunidad de descargar los pliegos en el mencionado portal, será obligación y responsabilidad pura del interesado, notificar a la Dirección de Contrataciones, al mail obrapublica-dgc@unr.edu.ar, su nombre o razón social y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse hasta el día de apertura de las ofertas.

CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dgc@unr.edu.ar / Teléfono: 0341- 156 196272, de lunes a viernes en el horario de 8 a 15.00 horas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 11/08/2023 - 11:00 hs. Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

En el sobre deberá figurar numeró de expediente, tipo y numero de contratación, así como la fecha y horario de apertura. Las mismas serán recibidas hasta la hora fijada para la apertura.

FECHA APERTURA: 11/08/2023 - 11:30 HS - Maipú 1065, Rosario - Santa Fe

e. 13/07/2023 N° 53901/23 v. 26/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ROSARIO

Licitación Pública 7/2023

ESCUELA DE ENSEÑANZA PREUNIVERISTARIA DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANÍSTICAS - ETAPA II.

ÁREA CUR. UNR (CUDI 23624/2023) PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 669.361.570,58 GARANTIA DE OFERTA: \$ 6.693.615,71 PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 948.262.224,99

RETIRO DE PLIEGO: https://compras.unr.edu.ar/

Cualquier persona podrá tomar vista de la documentación en el Portal de Publicaciones.

En oportunidad de descargar los pliegos en el mencionado portal, será obligación y responsabilidad pura del interesado, notificar a la Dirección de Contrataciones, al mail obrapublica-dgc@unr.edu.ar, su nombre o razón social y dirección de correo electrónico en los que serán válidas las comunicaciones que deban cursarse hasta el día de apertura de las ofertas.

CONSULTAS SOBRE PLIEGO: obrapublica-dgc@unr.edu.ar / Teléfono: 4201200 interno 248 ó al 0341- 156 196272 en el horario de 8 a 15.00 horas de Lunes a Viernes.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 16/08/2023 - 11 HS Oficina 248 Maipú 1065 Rosario, Santa Fe

FECHA APERTURA: 16/08/2023 - 11:30 HS - Maipú 1065, Rosario - Santa Fe

e. 13/07/2023 N° 53900/23 v. 02/08/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL DE SAN MARTÍN

Licitación Pública 8/2023

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin modalidad Expediente N°:189/2023

Objeto de la contratación: Adecuación de la Escuela Secundaria Técnica - segundo llamado

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS:

Los interesados en formular propuestas podrán consultar y adquirir los Pliegos en el Sitio del Sistema Electrónico de Contrataciones COMPR.AR: https://comprar.gob.ar/ o bien desde la página institucional de la Universidad: http://convocatorias-publicas.unsam.edu.ar

Desde el día 21/07/2023 hasta el día 16/08/2023 a las 12:45hs.

Costo del pliego: \$ 0.-

VISITA TÉCNICA OBLIGATORIA:

Los proponentes deberán realizar la visita de obra obligatoria, que será solicitada por los interesados a la Gerencia de Infraestructura, vía correo electrónico a obramiguelete@unsam.edu.ar indicando en el asunto del mismo "Solicitud de visita técnica", hasta CINCO (5) días antes del acto de apertura.

CONSULTAS A LOS PLIEGOS:

Las consultas deberán efectuarse hasta CINCO (5) días antes de la fecha fijada para la apertura de ofertas, y ser enviadas a la dirección de correo electrónico compras@unsam.edu.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

La oferta deberá ser presentada físicamente en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones, ubicada en Yapeyú N° 2068, PB, contra frente (1650), Partido de General San Martín, Prov. de Buenos Aires, en el horario de 11:00 a 16:00 horas, hasta el día 16/08/2023 a las 12:45 horas.

ACTO DE APERTURA:

El Acto de Apertura de ofertas se realizará en la Dirección de Adquisiciones y Contrataciones ubicada en Yapeyú N° 2068, PB, contra frente (1650), Partido de General San Martín, Prov. De Buenos Aires. Día y Hora: El día 16 de agosto de 2023 a las 13:00hs.

CONTACTO:

Dirección de Adquisiciones y Contrataciones.

Correo electrónico: compras@unsam.edu.ar

e. 21/07/2023 N° 56336/23 v. 24/07/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN - MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS CORPORACIÓN ANDINA DE FOMENTO - UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

Licitación Pública Nacional 01/23

PROGRAMA NACIONAL DE INFRAESTRUCTURA UNIVERSITARIA FASE IV

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL Nº 01/23 [CU - 004/23]

Obra: Nuevo Edificio de Aulas, Laboratorios y Servicios, UTN Facultad Regional Córdoba, Provincia de Córdoba.

Presupuesto Oficial: \$ 901.190.562,23 (valores a mes abril 2023)

Plazo de Obra: 360 días OBJETO: Obras Públicas.

OBTENCIÓN Y CONSULTAS DE PLIEGOS:

www.frc.utn.edu.ar y en

https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: pbrotto@rec.utn.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad Requerida: \$ 901.190.562 Acreditar Superficie Construida: 4.672 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Facultad Regional Córdoba

Dirección de Compras y Suministros, Maestro M. Lopez esq, Cruz Roja Argentina - Córdoba, Prov. Córdoba.

Hasta el 15/08/2023 a las 16:00 hs.

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS:

Facultad Regional Córdoba

Dirección de Compras y Suministros, Maestro M. Lopez esq, Cruz Roja Argentina - Córdoba, Prov. Córdoba.

Vía web: https://youtube.com/@utn.cordoba

FECHA DE APERTURA: 15/08/2023

HORA DE APERTURA: 17 hs.

e. 07/07/2023 N° 51875/23 v. 27/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LUJÁN

Licitación Pública Nacional 01/2023

EXPEDIENTE Nº: 00000 24/2023

[CU-025/22]

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

OBJETO: "El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) – Contrato de Préstamo N.º 11741. En este marco, la Universidad Nacional de Luján (UNLu), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla."

Obra: "Ampliación Aulas y Laboratorios - Pabellón 100" (UNLu) - Luján Pcia Bs. As

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 670. 074.391,01 (valores a mes abril de 2023)

PLAZO DE EJECUCIÓN: 540 Días corridos.

FECHA LIMITE DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 23 de agosto de 2023 a las 11 :00hs.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 23 de agosto de 2023 a las 13:00hs.

CONSULTAS Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS:

http://www.compras.unlu.edu.ar y https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor.

E-mail: compras@unlu.edu.ar VALOR DEL PLIEGO: sin valor.

LUGAR DE RECEPCIÓN DE OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, (UNLu), sito en Av. Constitución 2388. Planta Alta – CP 6700 Luján (Bs. As)

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Honorable Consejo Superior, Sede central UNLu sito en cruce de Rutas Nacionales Nros. 5 y 7.-

Vía web: https://www.youtube.com/user/unluvideos

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 446.716.261,00 Acreditar Superficie Construída: 3225m2

e. 13/07/2023 N° 53914/23 v. 02/08/2023

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública Nacional 01/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES DE LA NACIÓN

LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

Programa Federal de Infraestructura Deportiva

PRÉSTAMO ARG-58/2021

"Construcción del Centro de Desarrollo y Entrenamiento en Altura"

Tafí del Valle, Tucumán

- 1. La REPÚBLICA ARGENTINA (en adelante denominado el prestatario) ha recibido de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en adelante FONPLATA) un préstamo para financiar parcialmente el costo del Programa Federal de Infraestructura Deportiva, y el prestatario se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar pagos de gastos elegibles en virtud del Contrato identificado como Licitación Pública Nacional N° 01/2023, para la "Construcción del Centro de Desarrollo y Entrenamiento en Altura", en la ciudad de Tafí del Valle, provincia de Tucumán.
- 2. La presente Licitación Pública Nacional se realiza de acuerdo con la Política para la Adquisición de Bienes, Obras y Servicios en Operaciones Financiadas por FONPLATA (R.D. 1394/2017).

3. Para dar cumplimiento al Contrato de Préstamo y a la Política, vuestra firma deberá tener la nacionalidad de cualquiera de los países miembro de FONPLATA. Los países miembros son Argentina, Bolivia, Brasil, Paraguay y Uruguay. Se considerará que un Oferente tiene la nacionalidad de un país si está constituido, incorporado o registrado y opera de conformidad con las disposiciones legales de ese país.

Los oferentes elegibles, al presentar sus ofertas, declaran y garantizan que han leído y entendido las definiciones de Prácticas Prohibidas del Banco y que no han incurrido o no incurrirán en la comisión de ninguna de ellas durante la selección, adjudicación o ejecución del contrato.

No es elegible un Oferente si él mismo o sus subcontratistas, proveedores, consultores, fabricantes o prestadores de servicios que intervienen en alguna parte del Contrato (incluidos, en todos los casos, los respectivos directores, personal clave, accionistas principales, personal propuesto y agentes) son objeto de una suspensión temporal y/o inhabilitación impuesta, la lista de tales firmas e individuos inelegibles podrá consultarse en:

http://lnadbg4.adb.org/oai001p.nsf

https://sanctionssearch.ofac.treas.gov/

https://scsanctions.un.org/consolidated/

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/ES/TXT/?uri=uriserv%3AOJ.L_.2021.043.01.0014.01.SPA&toc=OJ%3AL%3A2021%3A043%3ATOC

o si el mismo se encuentra imposibilitado de formalizar contratos según se define en la normativa local del Prestatario.

Las empresas estatales del país Prestatario serán elegibles solamente si pueden demostrar que (i) tienen autonomía legal y financiera; (ii) operan conforme a las leyes comerciales; y (iii) no dependen de ninguna agencia del Contratante.

4. El Ministerio de Turismo y Deportes, como Contratante invita a presentar ofertas para la construcción de las siguientes obras:

Lote	Descripción de las Obras	Plazo de Entrega
1	Construcción del Centro de Desarrollo y Entrenamiento en Altura	DIECIOCHO (18) meses

- 5. El presupuesto oficial para la construcción de las obras ha sido estimado en: PESOS ARGENTINOS QUINIENTOS NUEVE MILLONES CIENTO SESENTA Y CUATRO MIL CIENTO TREINTA Y SEIS (\$ 509.164.136), incluyendo el IVA. Presupuesto a mayo de 2023.
- 6. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales (DEPI) del Ministerio de Turismo y Deportes vía email a adquisiciones@turismo.gob. ar y revisar los documentos de licitación de este llamado en la página web:

https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo.

- 7. Los requisitos de calificación incluyen:
- a. Capacidad financiera del Oferente;
- b. Experiencia específica en obras de similar naturaleza;
- c. Detalle de las calificaciones y experiencia del personal clave, y
- d. Principales equipos de construcción.
- 8. Los oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de Licitación en la dirección detallada en el punto 6 del presente llamado. Asimismo, estos Documentos de Licitación pueden ser consultados en la página Web https://www.argentina.gob.ar/turismoydeportes/financiamiento-externo/infraestructura-deportiva-arg-582021
- 9. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 15:00 horas del 29 de agosto de 2023. Las ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán a las 15:00 horas del 29 de agosto de 2023 en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir.
- 10. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una "Garantía de Mantenimiento de la Oferta" equivalente a PESOS ARGENTINOS CINCO MILLONES NOVENTA Y UN MIL SEISCIENTOS CUARENTA Y UNO CON TREINTA Y SEIS CENTAVOS (AR\$ 5.091.641,36).
- 11. La dirección para la presentación y apertura de ofertas es de la Dirección de Ejecución de Préstamos Internacionales del Ministerio de Turismo y Deportes de la Nación ubicada en: Libertad 1133, piso 5°, C1012AW, CABA., mail: adquisiciones@turismo.gob.ar.

e. 24/07/2023 N° 56810/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Licitación Pública Nacional 10/2023

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNAB) anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha compro metido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle.

Proyecto N° 199

Unidad de Servicios I+D+i, UNAB

Tipo de Obra: Nueva

Presupuesto Oficial: \$ 767.187.892,33 (Mes base: abril) Plazo de Ejecución: 450 (cuatrocientos cincuenta) días

Recepción de Ofertas: Hasta el 11/08/2023, a las 10 h Apertura de Ofertas: 11/08/2023, a las 10.30 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia https://www.unab.edu.ar/compras/

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: licitaciones.infraestructura@unab.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Sede rectorado de la Universidad Nacional Guillermo Brown, Bartolomé Mitre

1399, Adrogué (Almirante Brown), Buenos Aires PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS

Capacidad Requerida: \$ 613.750.314 Acreditar Superficie Construida: 3.384 m'

IMPORTANTE

Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 07/07/2023 N° 51980/23 v. 27/07/2023

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública Nacional 11/2023

"Obras de Infraestructura de fibra Río Colorado - Pomona"

Circular Aclaratoria Nº 03

Señores Interesados:

- I. En el marco del "Programa para el Desarrollo de la Red Federal de Fibra Óptica (REFEFO) ". PRÉSTAMO BID 5364 OC y en relación a diversas consultas recibidas en el proceso Licitación Pública Nacional LPN Nº 011-2023 cuyo objeto es la contratación de "Obras de Infraestructura de fibra Río Colorado Pomona" SEPA: REFEFO-5-LPN-O- se hacen las siguientes aclaraciones:
- •CONSULTA Nro. 1: En la licitación no indica si está prevista una cantidad de metros mínima y máxima de reparación de ductos. Por ejemplo, en la intersección de R22 y R251 hay ductos destruidos. ¿Debemos incluirlo llave en mano en el valor general?
- •RESPUESTA Nro. 1: Tal como se indica en la Sección II. "Datos de la Licitación" punto C. Preparación de las Ofertas, cláusula IAO 14.2 del Pliego "El sistema de contratación es: por Suma Alzada". Por lo tanto, los Oferentes deberán presentar un servicio llave en mano, suma alzada, no habiendo cantidades mínimas / máximas especificadas, deben incluirse todos los costos que consideren necesarios. Se recuerda a los oferentes que el Pliego prevé la posibilidad de realizar una visita e inspección al sitio de Obras y alrededores tal como indica la Sección I. Instrucciones a los Oferentes Clausula 8 "Visita al Sitio de las obras".
- •CONSULTA Nro. 2: El Documento "03. LPN 11-2023 EIAS REFERO Grupo II" ¿forma parte de la licitación°
- •RESPUESTA Nro. 2: De acuerdo a lo establecido en la Sección VII. Especificaciones y Condiciones de Cumplimiento. Punto 4. ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL Y SOCIAL (EIAS) del Pliego "Se adjunta a este pliego de contratación, el archivo "EIAS REFEFO Grupo II (Regiones 2, 5 y 6) ", que contiene las normas que el Oferente deberá asegurar el cumplimiento con los requisitos de las Políticas de Salvaguardias Ambientales y Sociales aplicables, y del nuevo Marco de Política Ambiental y Social (MPAS) del Banco." Por todo ello, se aclara que el citado documento forma parte de la licitación y se recuerda que se puede descargar en la pagina de ARSAT: https://www.arsat.com.ar/wp-content/uploads/2023/05/EIAS-REFEFO-Grupo-II-Regiones-2-5-y-6-2 2.pdf
- •CONSULTA Nro. 3: Se Solicita un Listado de Compañías Aseguradoras admitidas para presentar Pólizas de Mantenimiento de Ofertas.
- •RESPUESTA Nro. 3: Se aclara que las Garantías de Mantenimiento de Oferta resultarán admisibles acorde a los únicos requisitos a cumplir se encuentran establecidos en el Pliego en la Sección II Datos de la Licitación C. Preparación de Ofertas IOA 17.1 "La Oferta incluirá una Garantía de Mantenimiento emitida por un banco o una aseguradora utilizando el formulario correspondiente (garantía bancaria, fianza o seguro de caución) incluido en

la Sección X "Formularios de Garantía", y Sección X. Formularios de Garantía. Seguros de Caución por Garantías de Mantenimiento de Oferta y de Cumplimiento y por Pago de Anticipo: "Los textos de estas garantías deben ajustarse a lo normado por la Superintendencia de Seguros de la Nación y a lo estipulado en las Instrucciones a los Oferentes y en las Condiciones del Contrato. "

I. Asimismo, advirtiéndose una inconsistencia entre el aviso de la licitación y lo consignado en el pliego, se realiza la siguiente aclaración:

•ACLARACION Nro. 1: Acorde a la cláusula IAO 17.2. de la Sección II "Datos de la Licitación" del pliego, se establece que el monto de la garantía de mantenimiento de ofertas es de \$ 13.000.000 de Pesos Argentinos. Por un error material involuntario, en el Llamado a Licitación incorporado en el Pliego y luego publicado se consignó que "Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una "Garantía de Mantenimiento de la Oferta" por el monto de 25.000.000 Pesos Argentinos." Se aclara que el monto correcto para las Garantías de mantenimiento de oferta y el que prevalece es el establecido en la cláusula IAO 17.2 del Pliego: \$ 13.000.000 de Pesos Argentinos.

e. 24/07/2023 N° 56645/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública Nacional 11/23

PROGRAMA FEDERAL CONSTRUIR CIENCIA

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de La Plata anuncia el presenta llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presenta obra según el siguiente detalle.

Instituto de Investigación Fisicoquímicas Teóricas y Aplicadas (INIFTA)

Universidad Nacional de La Plata Tipo de Obra: Refacción Integral

Presupuesto Oficial: \$ 1.113.840.525,00 (Mes base: mayo 2023) Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos Recepción de Ofertas: Hasta el 15/08/2023, a las 10:00 h

Apertura de Ofertas: 15/08/2023, a las 10:30 h

Obtención de pliegos:

https://www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia/licitaciones

https://unlp.edu.ar/gestion/obras/licitacionesobras/licitaciones-de-obras-11980-16980/

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Calle 48 nº 575, 6º Piso, La Plata, Edificio "Sergio Karakachoff"

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS Capacidad Requerida: \$ 742.560.350,00 Acreditar Superficie Construida: 7.864,50m²

IMPORTANTE: Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. A los efectos de la comparación de ofertas el presupuesto oficial se actualizará a la fecha de apertura. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas deberán tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 05/07/2023 N° 50400/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL NORDESTE

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

Licitación Pública - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional del Nordeste (UNNE)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional del Nordeste (UNNE), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: "Módulos Agro - veterinarios de Aulas - Docencia y Desarrollos Productivos" (UNNE), Corrientes, Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$633.924.426,76 (valores del mes de febrero 2023).

Plazo de Ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos.

Recepción de Ofertas: hasta el 15/08/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 15/08/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos:

https://www.unne.edu.ar/index.php?option=com_joomdoc&view=documents&path=Compras%20y%20 Contrataciones/Licitaci%C3%B3n%20P%C3%BAblica%20Nacional%20%20CAF&Itemid=1004&lang=es

y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor.

Email: dircompras@unne.edu.ar y dgconstrucciones@unne.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Instituto Rectorado 25 de mayo Nº 868, Corrientes, Pcia. de Corrientes.

Lugar de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones, Instituto Rectorado 25 de mayo Nº 868, Corrientes, Provincia de Corrientes

Vía web: https://www.youtube.com/channel/UCvoEq1RwqjoXVdHftofMJnQ.

Principales Requisitos Calificatorios: Capacidad Requerida: \$ 422.616.285,00. Acreditar Superficie Construida: 4602 m2.

Importante: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

CAF - Universidad Nacional del Nordeste (UNNE).

e. 05/07/2023 N° 50837/23 v. 25/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

LICITACIÓN PÚBLICA / Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV [CU-29/22]

Obra en la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla

Obra: Edificio Universitario: Aulas-Taller, Taller de Mecatrónica y Administración (UNaB), Burzaco, Provincia de Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 663.255.412,51 (valores al mes de enero de 2023)

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días. Recepción de ofertas: Hasta el 22/08/2023 a las 12:00 hs. Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 12:30 hs.

Consultas y obtención de pliegos: www.unab.edu.ar/infraestructura.html y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor

Email: licitaciones.intraestructura@unab.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Avenida Tomás Espora 4320, Burzaco, Buenos Aires. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Avenida Tomás Espora 4320, Burzaco, Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/channel/UCONsJ1N25pLZfaxdfPUtaGQ

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 568.504.639,29 Acreditar superficie construida: 4.426 m²

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 12/07/2023 N° 53504/23 v. 01/08/2023



UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

LICITACIÓN PÚBLICA I Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase V, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER) efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 02/2023 [CU-003/23] Obra: Aulas Kinesiología - Villaguay (UNER), Villaguay - Provincia de Entre Ríos. Presupuesto oficial: \$ 221.967.665,59 (valores al mes de febrero de 2023). Plazo de ejecución: 240 (doscientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 22/08/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: https://compras.uner.edu.ar y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: compras@uner.edu.ar Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Mesa de Entradas de Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24, Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos. Lugar de apertura de ofertas: Calle Eva Perón 24, Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos. Vía web: https://www.youtube.com/@extensionuner PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 295.956.888 Acreditar superficie construida: 1672 m2 IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/07/2023 N° 52442/23 v. 28/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS

Licitación Pública Nacional LPN 04/2023

LICITACIÓN PÚBLICA Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746.

En este marco, la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER) efectúa el llamado a Licitación

Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 04/2023 [CU-009/23]

Obra: Escuela Secundaria Técnica - E2 (UNER), Concordia - Entre Ríos. Presupuesto oficial: \$534.301.982,19 (valores al mes de marzo de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: hasta el 23/08/2023 a las 11:00 hs.

Apertura de ofertas: 23/08/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: https://compras.uner.edu.ar /y en https://licitaciones.obraspublicas.gob.ar/

Visor - Email: compras@uner.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24 Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos.

Lugar de apertura de ofertas: Rectorado UNER, Calle Eva Perón 24 Concepción del Uruguay, Provincia de Entre Ríos.

Vía web: https://www.youtube.com/@extensionuner PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 356.201.321,00 Acreditar superficie construida: 2894 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicita

e. 10/07/2023 N° 52439/23 v. 28/07/2023

FIDEICOMISO PROCREAR

Concurso Público

LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE INFRAESTRUCTURAS DE SERVICIOS Y ESPACIO PÚBLICO PARA DESARROLLOS URBANISTICOS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de Infraestructuras conforme se detalla a continuación:

PREDIO: TANDIL LCS

Dirección: Av. Circunvalación, entre Lavalle y Aeronáutica Argentina.

Nomenclatura Catastral actual provisoria: Circunscripción I, Sección D, Chacra 6.

Coordenadas: -37.2815, -59.11377

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: DDUU PEREZ

Nomenclatura Catastral: Departamento 16, Distrito 6, Zona 2, Sección 2, Manzana 20, Parcela 3, Lote 1.

Coordenadas: -33.008003, -60.788795 Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: DDUU BARILOCHE

Nomenclatura Catastral: Departamento 19, Circunscripción 3, Sección A, Manzana 156, Parcela 9.

Coordenadas: -41.133982, -71.267958 Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: DDUU ZARATE:

Nomenclatura Catastral: Partido 38, Circunscripción II, Sección G - Manzana 75, Parcela 5a y Manzana 87, Parcela

3a.

Coordenadas: -34.116959, -59.016111 Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil) PREDIO: DDUU ESCOBAR CONSTITUYENTES:

Nomenclatura Catastral: Partido 118, Circunscripción IX; Parcela 1619a.

Coordenadas: -34.454738, -58.735661 Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil)

PREDIO: DDUU TOAY:

Nomenclatura Catastral: Ejido 46, Circunscripción I, Radio h, Quinta 6, Parcela 1.

Coordenadas: -36.680839, - 64.384450 Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones,

Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 7 de agosto de 2023 a las 12.00hs

El acto de apertura del Sobre N° 1 y 2 se realizará el día 7 de agosto de 2023 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 24/07/2023 N° 56800/23 v. 26/07/2023



PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 06/2023

UCP Santa Cruz

OBJETO: "SUSTITUCIÓN EDIFICIO JARDÍN DE INFANTES Nº 48" de PICO TRUNCADO, Dpto. Deseado, Santa

Cruz.

Presupuesto Oficial: \$ 192.957.520,36 Garantía de oferta: \$ 1.929.575,20

Fecha de apertura: 11/08/2023 Hora: 11:30hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Av. Pte. Dr. Nestor C. Kirchner Nº 1381

Plazo de entrega: 300 días corridos

Valor del pliego: \$45.000,-

Lugar de adquisición del pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/07/2023 N° 53933/23 v. 26/07/2023

PROVINCIA DE SANTA CRUZ CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 08/2023

UCP Santa Cruz Llamado a Licitación

Objeto: "Terminación de S.U.M. en el Colegio Provincial Secundario Nº 28"

El Chalten, Dpto. Lago Argentino, Santa Cruz

Presupuesto Oficial \$ 138.035.062,47 Garantía de oferta: \$ 1.380.350,62

Fecha de apertura: 11/08/2023 Hora: 12:00 hs

Lugar: Conseio Provincial de Educación - Av. Pte. Dr. Nestor C. Kirchner Nº 1381

Plazo de entrega: 120 días corridos.

Valor del pliego: \$55.000,-

Lugar de adquisición del pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/07/2023 N° 53945/23 v. 26/07/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN - GOBIERNO DE CÓRDOBA

Licitación Pública 21/2023

Objeto: "Construcción de Nuevo Edificio para el Jardín de Infantes Japón, de la Localidad de Córdoba, Departamento: Capital", en el marco del Programa N° 46 "Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes". Expte. 0620-001750/2023

Presupuesto oficial: Pesos Doscientos Sesenta y Cinco Millones Ochocientos Diecinueve Mil Setecientos Noventa y Uno con Setenta y Nueve Centavos (\$ 265.819.791,79).

Garantía de oferta: 1% (\$ 2.658.197,92).

Fecha de apertura: 18 de Agosto de 2023 a las 11:00 horas. Plazo de entrega: 18 de Agosto de 2023 a las 10:00 horas.

Valor de pliego: Sin cargo.

Adquisición de pliegos: portal web oficial de Compras y Contrataciones de la Provincia de Córdoba: https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO 60".

Lugar de Recepción y Apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar - Ministerio de Educación - Gobierno de la Provincia de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

e. 19/07/2023 N° 55444/23 v. 01/08/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN - GOBIERNO DE CÓRDOBA

Licitación Pública 22/2023

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE ESCUELA A CREARSE EN LA LOCALIDAD DE DESPEÑADEROS – DEPARTAMENTO SANTA MARÍA, PROVINCIA DE CÓRDOBA", en el marco del Programa 37 - Ejercicio 2023". Expte. 0620-001691/2023

Presupuesto oficial: Pesos Trescientos Ochenta y Ocho Millones Ciento Cuarenta Mil Novecientos Veintinueve con

Ochenta Centavos (\$ 388.140.929,80). Garantía de oferta: 1% (\$ 3.881.409,30).

Fecha de apertura: 18 de agosto de 2023 a las 13:00 horas. Plazo de entrega: 18 de agosto de 2023 a las 12:00 horas.

Valor de pliego: Sin cargo.

Adquisición de pliegos: portal web oficial de Compras y Contrataciones de la Provincia de Córdoba: https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO 60".

Lugar de Recepción y Apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar - Ministerio de Educación - Gobierno de la Provincia de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

e. 19/07/2023 N° 55556/23 v. 01/08/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 39/23

Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Provincia de Rio Negro

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA ESCUELA DE FORMACIÓN COOPERATIVA Y LABORAL N° 5 – INGENIERO HUERGO – PROGRAMA: FONDO N° 37"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 125.939.198,09

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 07/08/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 104.887-EDU-2023.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/07/2023 N° 53381/23 v. 25/07/2023



PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 40/23

Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Provincia de Rio Negro

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDÍN DE INFANTES A CREAR - GENERAL ROCA (B°

QUINTA 25) – PROGRAMA: FONDO Nº 46" PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 149.756.035,09

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 07/08/2023 / Hora: 11:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 104.886-EDU-2.023

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/07/2023 N° 53391/23 v. 25/07/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 43/23

Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Provincia de Rio Negro

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "CONSTRUCCIÓN DE SUM PARA EP Nº 178 - LUIS BELTRÁN - PROGRAMA: FONDO Nº 37"

Licitación Pública Nº 43/23

PRESUPUESTO OFICIAL: \$102.948.827,29

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 22/08/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca N° 260, Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260, Viedma (CP

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar.

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 105.152-EDU-2023.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 24/07/2023 N° 56666/23 v. 04/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RAFAELA

Licitación Pública Nacional LPN 03/2023

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV Obra en la Universidad Nacional de Rafaela (UNRaf) El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Rafaela (UNRaf), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 03/2023 [CU-008/23] Obra: "Espacio Académico Central" (UNRaf), Rafaela, Provincia de Santa Fe. Presupuesto oficial: \$657.948.494,95 (valores al mes de febrero de 2023) Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 15/08/2023 a las 10:00 hs. Apertura de ofertas: 15/08/2023 a las 11:00 hs. Consultas y obtención de pliegos: www.unraf.edu.ar/index.php/la-universidad/compras-y-contrataciones y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: obraspublicas@unraf.edu.ar Valor del pliego: Sin valor. Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, Bv. Presidente Julio A. Roca 1007, Rafaela, Santa Fe. Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, Bv. Presidente Julio A. Roca 989, Rafaela, Santa Fe. Vía web: www.youtube.com/live/l9aAArZHCg8° feature=share PRINCIPALES REQUISITOS

CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$ 438.632.330 Acreditar superficie construida: 4.030 m² IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada

e. 07/07/2023 N° 51798/23 v. 27/07/2023

MINISTERIO DE CIENCIA, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA NACIÓN COMUNA DE MAXIMO PAZ

Licitación Pública Nacional 06/23

Programa Federal Construir Ciencia

CENTRO DE INVESTIGACIÓN, DESARROLLO Y TRANSFERENCIA PARA LA AGROECOLOGÍA (CIDTA MÁXIMO PAZ)

COMUNA DE MÁXIMO PAZ Tipo de Obra: NUEVA

Presupuesto Oficial: \$ 345.897.947,71 (mes base marzo 2023) Plazo de Ejecución: 365(trescientos sesenta y cinco) días Recepción de Ofertas: Hasta el 24/08/2023, a las 11:30 h

Apertura de Ofertas: 24/08/2023, a las 12:00 h

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.maximopaz.gob.ar Valor del pliego: Sin valor

Consultas: comunademaximopaz@gmail.com

Apertura y Recepción de Ofertas: MAIPU 855, MÁXIMO PAZ, SANTA FE

Principales requisitos calificatorios Capacidad Requerida: \$ 345.897.947,71 Acreditar Superficie Construida: 1400 m2

e. 18/07/2023 N° 55461/23 v. 07/08/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE AVELLANEDA

Licitación Pública Nacional LPN 01/2023

Obra en la Universidad Nacional de Avellaneda (UNDAV) [CU-012/22]

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Avellaneda (UNDAV), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Obra: Edificio Escuela Secundaria Técnica (UNDAV), Avellaneda, Buenos Aires.

Presupuesto oficial: \$ 1.149.905.451 (valores al mes de abril de 2023).

Plazo de ejecución: 420 (cuatrocientos veinte) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 22/08/2023 a las 12:00 hs.

Apertura de ofertas: 22/08/2023 a las 13 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.undav.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor. Email: compras@undav.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Contrataciones, calle España 350, Avellaneda, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Contrataciones, calle España 350, Avellaneda, Provincia de Buenos Aires.

Vía web: www.youtube.com/@UNDAVOficial PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 985.633.244

Acreditar superficie construida: 8.000 m 2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS Licitación Pública Nacional LPN 02/2023

LICITACIÓN PÚBLICA - Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en Universidad Nacional de Lanús (UNLa)

El Ministerio de Obras Públicas, a través de la Secretaría de Obras Públicas (SOP) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales (DiGePPSE), en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina(CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la Universidad Nacional de Lanús (UNLa), efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 02/2023 [CU-001/23]

Obra: Escuela Ferroviaria J.J. Valle (UNLa), Lanús, Provincia de Buenos Aires. Presupuesto oficial: \$882.885.346,63 (valores al mes de marzo de 2023).

Plazo de ejecución: 540 (quinientos cuarenta) días corridos. Recepción de ofertas: Hasta el 18/08/2023 a las 14:00 hs.

Apertura de ofertas: 18/08/2023 a las 14:30 hs.

Consultas y Obtención de pliegos: www.unla.edu.ar/compras-y-licitaciones/licitaciones-de-obras-publicas y

enlicitaciones. obras publicas. gob. ar/Visor

Email: compras@unla.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Compras (Rectorado), Av. 29 de Septiembre 3901, Edificio José Hernández, Lanús, Provincia de Buenos Aires (CP 1826).

Lugar de apertura de ofertas: Sala del Consejo Superior, Av. 29 de Septiembre 3901, Edificio José Hernández (Rectorado), Lanús, Provincia Buenos Aires (CP 1826).

Vía web: www.youtube.com/@comprasunla5963/featured

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad requerida: \$588.590.232

Acreditar superficie construida: 8.082 m2

IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 10/07/2023 N° 52309/23 v. 28/07/2023

HIDRÁULICAS

MINISTERIO DE TRANSPORTE

Licitación Pública 6/2023

UOC: 451/000 - Dirección de Contrataciones

Ejercicio: 2023

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-49068957- -APN-DCO#MTR

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 06-07-2023

Objeto: Obra "CONSTRUCCIÓN DEL CANAL MAGDALENA DESDE LA PROGRESIVA KM 143,074 DEL CANAL PUNTA INDIO, EL CODILLO, HASTA LA ISOBATA DE 11 METROS- RÍO DE LA PLATA – REPÚBLICA ARGENTINA", bajo el régimen de la Ley de Obras Públicas Nº 13.064, por el sistema de Ajuste Alzado.

Texto de la Circular: Se emite la presente Circular Modificatoria N°1, en atención a las consultas recibidas a través del Portal CONTRAT.AR, en el marco de la Licitación Pública N° 451-0006-LPU23, cuyo objeto es la Obra "CONSTRUCCIÓN DEL CANAL MAGDALENA DESDE LA PROGRESIVA KM 143,074 DEL CANAL PUNTA INDIO, EL CODILLO, HASTA LA ISOBATA DE 11 METROS- RÍO DE LA PLATA REPÚBLICA ARGENTINA", bajo el régimen de la Ley de Obras Públicas N°13.064, por el sistema de Ajuste Alzado.

Se procede a prorrogar la fecha del 1° acto de apertura para el día 17 de agosto de 2023 en el horario de las 15:00 horas.

Se ha procedido a incorporar la presente Circular Modificatoria como archivo adjunto a la Licitación en formato pdf dentro de la plataforma CONTRAT.AR, en el sector "ANEXOS", bajo el nombre "CIRCULAR MODIFICATORIA N° 1 - PLIEG-2023-76467962-APN-SECGT%MTR". Dicho archivo pdf se encuentra disponible para su consulta y descarga en la plataforma CONTRAT.AR.

e. 07/07/2023 N° 51779/23 v. 27/07/2023

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0117/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-46131548- -APN-LYC#DNV Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA.

RUTA NACIONAL Nº 95 - FORMOSA.

TRAMO: EMP. R.N. N° 81 – EMP. R.N. N° 86 (GRAL. GÜEMES)

SECCIÓN II: KM. 1347,33 - KM. 1410,50.

Presupuesto Oficial: \$ 2167131000,00 referidos al 01/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/07/2023 00:00:00 a 31/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/08/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2023 10:00:00

e. 12/07/2023 N° 53640/23 v. 01/08/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0118/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-47696204- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO - SISTEMA MODULAR

RUTA NACIONAL Nº 33.

OBRA: TRABAJOS DE MANTENIMIENTO EN RUTA NACIONAL Nº33

TRAMO: SANCTI SPIRITU- EMP. RN A008 (B/N - AVDA.DE CIRCUNVALACION DE

ROSARIO) SECCIÓN: KM. 607,92-KM 791,05 PROVINCIA DE SANTA FE

Presupuesto Oficial: \$ 5425473000,00 referidos al 03/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 07/07/2023 00:00:00 a 24/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2023 10:00:00

e. 07/07/2023 N° 51873/23 v. 27/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0141/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-53679414- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA:" BACHEO, FRESADO Y CONSTRUCCIÓN DE CARPETA CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE" - RUTA NACIONAL N° 3 - PROVINCIA DE SANTA CRUZ - TRAMO: EMP

RP.47 - RIO CHICO - SECCIÓN: Km 2234,81 - Km 2304,60. Presupuesto Oficial: \$1145470000,00 referidos al 17/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 00:00:00 a 08/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 10:00:00

e. 04/07/2023 N° 50180/23 v. 24/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0142/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-53778639- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "BACHEO, FRESADO Y CONSTRUCCIÓNN DE CARPETA

CON MEZCLA ASFÁLTICA EN CALIENTE".

RUTA NACIONAL N° 3.

TRAMO: EMP. RP. 47 - PT. S. JULIAN RP.25. SECCIÓN: KM. 2184,80 - KM. 2234,81.

Presupuesto Oficial: \$918312000,00 referidos al 17/01/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 00:00:00 a 08/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/07/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 12:00:00

e. 04/07/2023 N° 50177/23 v. 24/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0172/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-69091084- -APN-DBA#DNV

Objeto: INTERSECCIÓN CANALIZADA R.N. Nº 226 y Acc. GUEMES PEHUAJÓ TRAMO: BOLIVAR -

LARRAMENDYSECCIÓN: Km 487 - Km 488 PEHUAJÓ Pcia. BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 239700000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/07/2023 12:00:00 a 08/08/2023 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 18:00:00

e. 05/07/2023 N° 50824/23 v. 25/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0186/2023

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-77522472- -APN-DESDE#DNV

Objeto: OBRA: REPARACIÓN EN OBRAS DE ARTE, RECONSTRUCCIÓN DE JUNTAS DE

DILATACIÓN EN PUENTE CARRETERO, RUTA NACIONAL Nº 64 - TRAMO: LA BANDA RN. 34-SGO. DEL ESTERO,

SECCIÓN: KM 4,19, PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO Presupuesto Oficial: \$ 123000000,00 referidos al 31/03/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 00:00:00 a 28/08/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/08/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/08/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/08/2023 10:00:00

e. 24/07/2023 N° 56741/23 v. 11/08/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0187/2023

UOC: 46/06 - 6° Jujuy - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2023-77686943- -APN-DJJ#DNV

Objeto: Obra de Pavimentación y Mejoras en Desvíos en Ruta Nacional Nº 34 Tramo: Acceso a Salta- San Pedro

de Jujuy. - Provincia de Jujuy - Sección: Lote 1 - Límite Salta/Jujuy- Km 1176.

Presupuesto Oficial: \$ 309691000,00 referidos al 21/04/2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 12/07/2023 13:00:00 a 10/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/08/2023 12:00:00

e. 13/07/2023 N° 54036/23 v. 02/08/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 170/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-67938081- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 19-07-2023

Objeto: OBRA: INTERSECCIÓN CANALIZADA RN. Nº 205 Y RP. Nº 61. - GRAL ALVEAR TRAMO: CANAL Nº 16

-A.VALLIMANCA - SECCION: KM 238,39 - KM 239,89 - PCIA. DE BUENOS AIRES

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA SIN CONSULTA - LICITACION 46/19-0170-LPU23 -ACTUALIZACION PRECIO TOPE afectado por el índice: 1,4140. Siendo el Precio Tope de Pesos: QUINIENTOS TREINTA MILLONES SETECIENTOS VEINTICINCO MIL CIENTO CUATRO (\$ 530.725.104,00).

e. 21/07/2023 N° 56440/23 v. 27/07/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Nacional 03/2023

REPÚBLICA ARGENTINA

Programa de Infraestructura Vial Productivo - Fase III

Préstamo BID 5378/OC-AR

Obra: Camino Rural Tramo R.N.N° 33 (Casbas) - Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí

Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000

Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159.

En jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires.

Licitación Pública Nacional Nº 03/2023

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo del Programa de Infraestructura Vial Productivo III, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato Obra: "Obra: Camino Rural Tramo R.N.N° 33 (Casbas) Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000 Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159, en jurisdicción de la Provincia de Buenos Aires. bajo el Número de Licitación Pública Nacional N° 03/2023.
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para la obra que está conformada por los siguientes tres lotes:

Lote 1: Camino Rural Tramo R.N. N° 33 (Casbas) – Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí. Lote 1: Sección I: Km 0+000 a Km 9+000

Presupuesto Oficial \$ 1.035.295.111,95, correspondiente a enero de 2023.

Lote 2: Camino Rural Tramo R.N. N° 33 (Casbas) - Paraje Casey. Municipalidad de Guaminí.

Lote 2: Sección II: Km 9+000 a Km 18+159.

Presupuesto Oficial: \$ 1.003.343.679,21 correspondiente a enero de 2023.

Los oferentes podrán presentar ofertas para uno o varios lotes.

El plazo de construcción de las obras correspondientes a cada lote es:

Lote 1: 10 meses.

Lote 2: 10 meses.

3. La licitación se efectuará, por sistema de Unidad de Medida, conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los

Oferentes de países elegibles.

- 4. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 5. Los Oferentes interesados podrán descargar de forma gratuita desde la página web: https://www.argentina.gob. ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-encurso, haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como "Licitación Pública Nacional N° 03/2023", a partir del día 10 de Julio de 2023.
- 6. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar en el día 28 de Agosto de 2023 a las 12:00 hs. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona, en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 7. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta, en forma de una garantía de caución, por lote. El monto de la garantía para cada lote es:

Monto de la Garantía del Lote 1: \$ 10.353.000,00

Monto de la Garantía del Lote 2: \$ 10.033.000,00

8. La dirección referida arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Casa Central:

Av. Julio A. Roca N° 738, Planta Baja (Salón de Actos), CABA

C1067ABP, República Argentina

e. 10/07/2023 N° 52441/23 v. 28/07/2023



SERVICIOS

LIMPIEZA

SUPERINTENDENCIA DE SERVICIOS DE SALUD

Licitación Pública 0005/2023

UOC: 71 - Coordinación de Contrataciones y Patrimonio-SSS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-73860351- -APN-CCYP#SSS

Objeto: contratación del servicio de limpieza para las delegaciones del interior, por el termino de DOCE (12) meses

con opción a prorroga de DOCE (12) meses más a favor de este Organismo.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 10:00:00 a 08/08/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 12:00:00

e. 24/07/2023 N° 56743/23 v. 25/07/2023

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 012/2023

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 012/2023 PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LAS DISTINTAS UNIDADES EDILICIAS, DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN DE ATENCIÓN MÉDICA NO PROGRAMADA Y PROGRAMADA PERTENECIENTE AL INSTITUTO, UBICADAS EN EL ÁMBITO DE AMBA, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12) MESES CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR HASTA IGUAL PERIODO EXPEDIENTE N° EX-2023-64606271-INSSJP-GPM#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES - GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO A: consultapliegosbs@pami.org.ar.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES 655, 6to PISO - CABA.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB: www.pami.org.ar

LUGAR DE APERTURA:

SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS. SITA EN AV. CORRIENTES 655, 6to PISO - CABA

APERTURA: 3 de AGOSTO de 2023

HORA: 12:00 HRS.

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO

Licitación Pública 0010/2023

UOC: 315/000 - Dirección General de Administración - MP

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-69818723- -APN-DCYC#MDP

Objeto: Serv de mantenimiento preventivo, correctivo y asistencia técnica de equipos de aire acondicionados

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 24/07/2023 10:00:00 a 04/08/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/07/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/08/2023 13:00:00

e. 24/07/2023 N° 56815/23 v. 25/07/2023

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

ENTE NACIONAL REGULADOR DE LA ELECTRICIDAD

Concurso Público 0001/2023

UOC: 56 - Compras y Contrataciones - ENRE

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-84317669- -APN-DCC#ENRE

Objeto: Servicio de seguridad y vigilancia sedes del ENRE de Suipacha Nº 615/17 y Florida 15 Piso 2, CABA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 15:00:00 a 16/08/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/08/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/08/2023 15:00:00

e. 24/07/2023 N° 56678/23 v. 25/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Contratación Directa 54/2023

Nos dirigimos a ustedes con el fin de invitarlos a participar de la Contratación Directa N° 54 / 202 3 que tiene por objeto "Servicio de vigilancia para el edificio sede de la División Aduana La Quiaca, sito en Lamadrid N.º 555 de la Ciudad de la Quiaca".

FECHA DE APERTURA: 04/08/2023 las 11 hs.

- 1. Presentación de ofertas: AFIP DGA DIVISIÓN ADUANA LA QUIACA Lamadrid 555 La Quiaca CP 4 65 0 Provincia de Jujuy, antes de las 10:30 hs del día 04 /0 8 /202 3 .
- 2. Consultas y Aclaraciones

Se podrán realizar consultas en AFIP – Dirección Regional Aduanera Noroeste, Dean Funes N.º 29, 2do piso, División Administrativa Financiera, Ciudad de Salta, en días hábiles administrativos y en el horario de 08:00 a 16:00, o a los teléfonos 0387- 4217198 o 0387-4229252 (interno 55510).

3. Retiro de pliegos

Los pliegos son enviados en el presente correo electrónico de invitación a la participación de la contratación en curso, cuya recepción dará conformidad de la misma. Los correos electrónicos de contacto son: mlicera@afip. gob.ar, eduran@afip.gob.ar y fangelromasanta@afip.gob.ar. También se podrán retirar de Deán Funes N° 29 piso 2 - Div. Administrativa y Financiera, Salta – TEL. (0387) 4229252, en el horario de 08:00 a 16:00hs.

e. 24/07/2023 N° 56830/23 v. 25/07/2023

SERVICIOS DIVERSOS

AUTORIDAD DE CUENCA MATANZA RIACHUELO

Licitación Pública 0009/2023

UOC: 318 - Coordinación de Patrimonio, Compras y Contrataciones - ACUMAR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-67992447- -APN-DA#ACUMAR

Objeto: Contratación de suscripciones, soporte técnico y mantenimiento de firewall Checkpoint.-

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 21/07/2023 01:00:00 a 04/08/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/07/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo v horario: Hasta 04/08/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/08/2023 13:00:00

e. 21/07/2023 N° 56513/23 v. 24/07/2023



ARMADA ARGENTINA Licitación Pública 0212/2023

UOC: 38/12 - Comando de la Flota de Mar

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-75588229 -- APN-COFM#ARA

Objeto: SERV. DE LIMP DE TANQUES DE GASOIL, ACEITE, JP1, Y RETIRO DE SLOP DE BUQUES EN UNIDADES

COFM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/07/2023 08:00:00 a 08/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/08/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56661/23 v. 25/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0397/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-70658212- -APN-HMC#EA

Objeto: CONTRATAR EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA DE GENERACION Y DISTRIBUCION DE GASES MEDICINALES DEL HOSPITAL MILITAR CENTRAL AÑO 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/07/2023 09:00:00 a 07/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56654/23 v. 25/07/2023



EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0459/2023

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-76417651- -APN-HMC#EA

Objeto: SERVICIO DE RECOLECCIÓN DE RESIDUOS PELIGROSOS PARA EL H GRL 601 - HMC.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 26/07/2023 09:00:00 a 07/08/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/08/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/08/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/08/2023 09:00:00

e. 24/07/2023 N° 56641/23 v. 25/07/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN OBRA SOCIAL DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 07/2023

Oficina de Compras y Licitaciones

Expediente OS 1742/2023

NUEVA POSTERGACIÓN DE LA FECHA DEL ACTO DE APERTURA DE SOBRES

En atención a que por Acordada de la Corte Suprema de Justicia de la Nación nº 17/2023 se dispuso la implementación de la Feria Judicial desde el 17 hasta el 28 de julio de 2023, se posterga el acto de apertura de sobres de la licitación pública 07/2023 hasta el día 02 de agosto de 2023, a las 10 horas.

Objeto: Por la presente se requiere la cobertura del servicio de retiro y distribución de productos medicinales, desde la sede de la Farmacia de la Obra Social del Poder Judicial de la Nación, sita en Tucumán 1391 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hacia todo el territorio nacional, por un período de veinticuatro (24) meses.

Sitio web para consulta de pliegos: http://www.ospjn.gov.ar

Forma de adquisición de pliegos: Mediante transferencia bancaria a: Banco de la Nación Argentina, sucursal Tribunales (0089), cuenta nº 0005396241, CBU 0110025920000053962414, denominación: PJN-0500/320-Obra Social P.J.N., moneda: pesos. CUIT Obra Social del Poder Judicial de la Nación: 30-63619685-8. Una vez realizada la transferencia, deberán enviar vía correo electrónico a licitaciones@ospjn.gov.ar la constancia fehaciente del pago indicando a qué licitación corresponde, y número de expediente.

Lugar de retiro de pliegos y presentación de las ofertas: oficina de Compras y Licitaciones – Lavalle 1653, piso 3° – C1048AAM – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Horario de atención al público: Días hábiles de 8 a 14 horas.

Valor del pliego: pesos ciento noventa y siete mil seiscientos veintidós (\$ 197.622.-).

Nueva fecha de apertura: 02/08/2023 a las 10 Hs.

e. 19/07/2023 N° 55694/23 v. 28/07/2023



RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E.

Licitación Pública 08 / RTA SE / 2023

EX-2023-82468196- -APN-DEC7#RTA

PRODUCCIÓN ESCENOGRAFICA PARA DEBATES PRESIDENCIALES 2023

ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar: https://www.radioytelevision.ar/compras-y-contrataciones/

Plazo: Hasta el día 4 de agosto de 2023

Costo del Pliego: SIN VALOR

Consultas y Notificaciones: compras@tvpublica.com.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 - CABA (Of.

46 Compras)

Plazo y Horario: Hasta las 12:00 hs del día 4 de agosto de 2023

ACTO DE APERTURA

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 - CABA (Of.

46 Compras)

Día y Horario:12:30 hs del día 4 de agosto de 2023

e. 21/07/2023 N° 56525/23 v. 24/07/2023

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 14/2023

UOC: 79/000 - Dirección General Técnico - Administrativa - JGM

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-64733458- -APN-DCYS#JGM

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 19-07-2023

Objeto: Servicio de envío de correos electrónicos transaccionales desde las distintas plataformas y aplicaciones pertenecientes a la SECRETARÍA DE INNOVACIÓN PÚBLICA de la JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS Texto de la Circular: Cambio en la Fecha de Apertura de Ofertas: Fecha y hora acto de apertura: 7/08/2023 10:00

Hs.

e. 21/07/2023 N° 56362/23 v. 24/07/2023

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 29/2023

Ejercicio: 2023

Clase: De Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad.

Expediente N°: EX-2023-28878767- -APN-SAP#IOSFA.

Objeto de la contratación: "Contratación del Servicio de Medicina PRE-HOSPITALARIA (Urgencias, Emergencias, Visitas Domiciliarias y Telemedicina), y TRASLADO SANITARIO Terrestre en el ámbito geográfico de la Delegación Provincial Mendoza, por un periodo de 12 meses con opción a Prórroga".

RETIRO O ADQUISICION DE PLIEGOS:

Lugar / Dirección:- Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. - A través de la página web del Instituto www.iosfa.gob.ar

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Hs hasta UNA (1) hora antes de la fecha y hora de apertura

Costo del Pliego: SIN COSTO

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Plazo y Horario: De lunes a viernes de 08:00 a 12:00 Horas

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Lugar / Dirección: Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones – Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A. Plazo y Horario: Hasta el día y hora de la apertura. De lunes a viernes (días Hábiles) de 08:00 a 12:00 horas

ACTO DE APERTURA:

Lugar / Dirección: Paso 551 - Planta Baja - C.A.B.A.

Día y Hora: 10 de agosto de 2023 - 10:00 hs.

e. 21/07/2023 N° 56427/23 v. 24/07/2023

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 64/2022

EX-2022-133452416- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA REPARACIÓN GENERAL DE VEINTICUATRO (24) LOCOMOTORAS MARCA CSR MODELO SDD7 - LÍNEA SAN MARTÍN

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional.

Modalidad: ajuste alzado.

PRÓRROGA

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 8/8/2023 a las 14.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 8/8/2023 a las 15.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 24/07/2023 N° 56749/23 v. 24/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN DE COMPRAS

Licitación Pública A0KG000000-0029-LPU23

EXPEDIENTE Nº:EX-2023-01158130- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0029-LPU23

ASUNTO: SOPORTE TÉCNICO Y MANTENIMIENTO DEL SIST. DE BACKUP, SOFTWARE Y HARDWARE DE

ENCRIPTACIÓN DE CINTAS VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DIRECCION INSTITUCIONAL DE CORREO ELECTRONICO: compras@afip.gob.ar

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 01/08/2023 01:00:00 p.m. FECHA Y HORA ACTO DE APERTURA: 11/08/2023 04:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://

afipcompras.afip.gob.ar/

e. 21/07/2023 N° 56359/23 v. 24/07/2023

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 16/2023

EX-2023-73903786- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DE AMPLIACIÓN DE POTENCIA INSTALADA E INSTALACIONES PARA PRUEBA DE CONVERTIDORES CCEE CRRC – LÍNEA ROCA

Etapa: única. Clase: nacional.

Sistema: ajuste alzado. Modalidad: llave en mano.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 25/7/2023 hasta el 31/7/2023. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 16/8/2023 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 16/8/2023 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia de Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 24/07/2023 N° 56648/23 v. 24/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL GUILLERMO BROWN

Concurso Público Nacional 12/2023

EXP-UNAB-SAF-2664/23 la Secretaría de Administración y Finanzas de la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB) comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución N° RR-112/23-RR para el Concurso Público Nacional N° 12/23. Objeto: contratación de un servicio de pago de remuneraciones para todo el personal a través de una entidad bancaria, por el plazo de treinta y seis (36) meses. Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio de Internet https://www.unab.edu.ar/, desde donde los interesados en formular propuestas podrán descargar los Pliegos de la Licitación. Recepción de Ofertas: Hasta el 23/08/2023 a las 12.00 hs.- Apertura de Ofertas: 23/08/2023 a las 13.00 hs.- Obtención de pliegos: https://www.unab.edu.ar/.- Valor del pliego: Sin valor.- Consultas: licitaciones@unab.edu.ar.- Apertura y Recepción de Ofertas: Sede rectorado de la Universidad Nacional Guillermo Brown (UNaB), Bartolomé Mitre N° 1399, Localidad de Adrogué, Partido de Almirante Brown, Provincia de Buenos Aires.

e. 20/07/2023 N° 55956/23 v. 24/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LANÚS

Licitación Pública 03/23

OBJETO: ADECUACIONES Y TENDIDO DE REDES INFORMÁTICAS.

EXPEDIENTE: 1753/23

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 24.000.000 COSTO DEL PLIEGO: SIN COSTO

LUGAR, PLAZO Y HORARIOS PARA DESCARGAR/OBTENCIÓN DE PLIEGOS: De lunes a viernes de 11.00 a 17.00hs y hasta el 15.08.23 a las 14.00 hs. Se deja constancia que se podrá tomar vista, descargar o retirar el Pliego de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento, en el sitio web de la Oficina Nacional de Contrataciones https://comprar.gob.ar o en la página de esta Institución www.unla.edu.ar.

LUGAR, DIA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Calle Interna Pablo Nogués S/N°, R. de Escalada, Edif. J. Hernández, Dir. de Compras, en SOBRE CERRADO con identificación del procedimiento, la fecha y hora establecida para la apertura y datos del oferente. De lunes a viernes de 11.00 a 17.00hs. y hasta el dia 15.08.23 a las 14.00hs.

LUGAR, DIA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: Calle Interna Pablo Nogués, R. de Escalada, Edif. J. Hernández, Dir. de Compras, el día 15.08.23 a las 14.30hs.

e. 24/07/2023 N° 56341/23 v. 25/07/2023



VENTAS Y OFRECIMIENTOS DEL ESTADO

VARIOS

DEFENSORÍA DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 4/23

Expediente: EX-2023-00027727- -DPN-ADM#DPN

OBJETO: Venta de dos (2) automotores de la Institución.

Marca CITROEN C4, 1.61, 16 VX, Año 2008, con 79.000Km y 67.000km reales.

Retiro de pliegos: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365 C.A.B.A., Piso 3°, días hábiles de 10:00 a 15:30 hs.

Costo del Pliego: Sin cargo

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha 365, C.A.B.A., Piso 3°, el día 2 de agosto de 2023, a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., el día 2 de agosto de 2023 a las 12:00 hs.

e. 14/07/2023 N° 54326/23 v. 25/07/2023

FIRMA DIGITAL

¿Sabías que todas nuestras ediciones tienen Firma Digital?

Descargá el diario y encontrá en la parte superior izquierda del PDF la firma que garantiza la integridad y autenticidad del documento.

www.boletinoficial.gob.ar





LOCACIONES

VARIOS

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2023-SC-024

EXPEDIENTE N°: EX-2023-68695973- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL

MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA.

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 28 DE JULIO DE 2023 A LAS 10HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 28 DE JULIO DE 2023 A LAS 10HS. https://zoom.us/i/93399164602° pwd=U2daZmR0MC9mVnM3L0hLQ09mZkt3UT09

ID de reunión: 933 9916 4602 Código de acceso: 003141

Objeto. Servicio de alquiler de grúa de 40 toneladas, con disponibilidad de 210 horas mensuales, con destino a la Fábrica Militar Río Tercero perteneciente a Fabricaciones Militares S.E.

Las consultas al pliego de bases y condiciones particulares deberán efectuarse únicamente por correo electrónico a: compras.sc@fm.gob.ar, identificando en el asunto el procedimiento de selección al cual se refiere la consulta, hasta el martes 25 de julio de 2023.

e. 14/07/2023 N° 54561/23 v. 27/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

- Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400
- Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar
- Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



PREADJUDICACIONES

BIBLIOTECA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Privada 003/23

EXPEDIENTE N° 208/23

OBJETO: "Contratación de póliza de seguro integral".

PREADJUDICATARIO: "SANCOR COOPERATIVA DE SEGURO LIMITADA"

e. 24/07/2023 N° 56652/23 v. 24/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 18/2023

EX-2022-00191887- -UNCME#SAE -"REPARACIÓN DE CUBIERTAS - SECTOR VESTUARIOS - DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN FÍSICA". PREADJUDICATARIO Lanfranconi Giordano S.R.L. CUIT: 30-66815004-3 - MONTO: 24.254.874,56.

e. 24/07/2023 N° 56808/23 v. 24/07/2023



ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Contratación Directa 07/23

EX-2023-00820785- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII- OBJETO: SERVICIO DE EMERGENCIAS MÉDICAS – ÁREA PROTEGIDA DEPENDENCIAS DE AFIP - DIRLPL EN LA CIUDAD DE LA PLATA. En cumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 58 de la DI-2022-247-E-AFIP-AFIP, se notifica a todos los interesados que mediante Disposición DI-2023-41-E-AFIP- DIRLPL#SDGOPII se ha declarado adjudicada la CONTRATACIÓN DIRECTA N° 07/23. Adjudicatario: SUM SA (CUIT: 30-61140404-9) - Orden de Compra 4500023270 por un monto total de PESOS TRESCIENTOS VEINTICUATRO MIL CON 00/100 (\$ 324.000,00.-).

e. 24/07/2023 N° 56824/23 v. 24/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Contratación Directa 10/23

EX-2023-01066327- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII- OBJETO: ADQUISICIÓN DE RESMAS Y ÚTILES DE OFICINA – DIRLPL. En cumplimiento de lo dispuesto en el Artículo 58 de la DI-2022-247-E-AFIP-AFIP, se notifica a todos los interesados que mediante Disposición DI-2023-41-E-AFIP- DIRLPL#SDGOPII se ha declarado adjudicada la CONTRATACIÓN DIRECTA N° 10/23. Adjudicatario: BATIK SRL (CUIT: 30-70716626-2) - Orden de Compra 4500023267 por un monto total de PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y NUEVE CON 00/100 (\$ 5.635.559,00.-).

e. 24/07/2023 N° 56826/23 v. 24/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 2/23

EX-2023-00346755- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII – OBJETO: MANTENIMIENTO EDILICIO - EDIFICIO DIVISIONES Y AGENCIA SEDE LA PLATA N° 2. - Dirección Regional La Plata. En cumplimiento de lo dispuesto en el inciso a) del Artículo 58 de la DI-2022-247-E-AFIP-AFIP, se notifica a todos los interesados que mediante Disposición DI-2023-58-E-AFIP-DIRLPL#SDGOPII se ha declarado adjudicada la LICITACIÓN PÚBLICA N° 2/23. Adjudicatario renlones 1 y 2: INTEPLA SRL (CUIT: 30-59165868-5) - Orden de Compra 4500023277 por un monto total de PESOS SIETE MILLONES SETECIENTOS SESENTA Y OCHO MIL SETECIENTOS SESENTA Y CINCO CON 72/100 CENTAVOS (7.768.765,72). Adjudicatario renglones 3 y 4: GREEN INGENIERÍA AMBIENTAL SRL (CUIT: 33-70996770-9) – Orden de compra 4500023279 por un monto total de PESOS SEIS MILLONES DOSCIENTOS CINCUENTA Y SIETE MIL QUINIENTOS VEINTICUATRO CON 0/100 CENTAVOS (\$ 6.257.524).

e. 24/07/2023 N° 56656/23 v. 24/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 20/23

N° DE EXPEDIENTE: EX-2023-00793268- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

OBJETO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN PARA LA DIVISIÓN ADUANA COMODORO RIVADAVIA Y DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA.

Se comunica que se encuentra a disposición de los interesados el Acto Dispositivo N° DI-2023-98-E-AFIP-DIRAPT#SDGOAI, mediante el cual se formalizó la adjudicación de los Renglones N° 1 y 2 de la Licitación Pública N° 20/23 (DI RAPT) a favor de la firma LYSE S.A.S. CUIT 30-71651663-2, por un importe total de PESOS DIECISIETE MILLONES SEISCIENTOS DIECISEIS MIL CON 00/100 (\$ 17.616.000,00).

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera de la Dirección Regional Aduanera Patagónica – Belgrano N° 275 - 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut – Días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 24/07/2023 N° 56766/23 v. 24/07/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 37/2023

UOC: 84/104 - DISTRITO ELECTORAL - NEUQUEN

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-65871969- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA LAS ELECCIONES 2023 - DIST ELEC 15 NQN

Texto del Aviso: UOC: 84/104 - DISTRITO ELECTORAL - NEUQUEN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2023-65871969- -APN-CBMVI#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA LAS ELECCIONES 2023 - DIST ELEC 15 NQN.

Resolución N° RS-2023-84415384-APN-CBMVI#EA.

Adjudicar por un importe total de PESOS NUEVE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y TRES MIL CIENTO CUARENTA Y NUEVE (\$ 9.683.149,00), de conformidad al siguiente detalle:

- CARLOS E. SALINAS S.A, CUIT 30-71444223-2, PESOS CUATROCIENTOS VEINTICINCO MIL DOSCIENTOS TREINTA (\$ 425.230,00).
- DISTRIBUIDORA GANA SRL, CUIT 30-70980974-8, PESOS TRESCIENTOS DIECINUEVE MIL SEISCIENTOS (\$ 319.600,00).
- FERNANDO BELLONI S.A, CUIT 30-71050499-3, PESOS DOSCIENTOS CUARENTA Y DOS MIL CIENTO DIECINUEVE (\$ 242.119,00).
- HERNAN ARIEL FISCHER, CUIT 20-18204222-7, PESOS DOS MILLONES SEISCIENTOS NOVENTA Y ÚN MIL (\$ 2.691.000.00).
- JUAN CARLOS GUERRA, CUIT 20-18618176-0, PESOS TRESCIENTOS QUINCE MIL QUINIENTOS (\$ 315.500,00).
- MUNDO DEL FILTRO S.A, CUIT 30-71035091-0, PESOS SETENTA Y SIETE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA (\$ 77.850,00).
- TODO TERRENO SA, CUIT 30-71007329-1, PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS ONCE MIL OCHOCIENTOS CINCUENTA (\$ 5.611.850,00).

Este procedimiento podrá ser consultado en su totalidad en la plataforma COMPR.AR.

e. 24/07/2023 N° 56803/23 v. 24/07/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Contratación Directa 50/2023

Expediente: EX-2023-00439727- -AFIP-SEFIADLAQU#SDGOAI. Objeto: Adquisición de locker metálico de 12 puertas sin cerradura.

Resultado: Desierta.

e. 21/07/2023 N° 56347/23 v. 24/07/2023



FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 85/2023

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-60726040- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Frutas y Verduras (CG)

Texto del Aviso: Razón Social MANJARES LA PLATA S.R.L C.U.I.T. Nº 30-71429225-7

Renglones N° 1 al 5, 8 al 10, 12, 14, 17, 18, 22 al 25, 27, 31, 32, 35, 36, 38, 39, 40, 43 al 46, 48, 50, 56 al 59. Importe

total en PESOS QUINCE MILLONES DOSCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL QUINIENTOS \$ 15.245.500.

Razón Social NFP S.AC.U.I.T. Nº 30-71249317-4

Renglón N° 6, 7, 11,13,15, 16, 19, 20, 21, 26, 28, 29,30, 33, 34, 37, 41, 42, 47, 49, 51, 52, 53, 54, 55, 60, 61 y 62. Importe total en PESOS DIECIOCHO MILLONES QUINIENTOS CUARENTA Y SIETE MIL DOSCIENTOS \$ 18.547.200 Duración de contrato: A partir del QUINTO (5) días corridos del perfeccionamiento del contrato y por el término de

TRES (3) meses o hasta agotar stock, lo que ocurra primero.

Plazo de Entrega: TRES (3) días corridos a partir de notificada la Solicitud de Provisión.

e. 24/07/2023 N° 56846/23 v. 24/07/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 95-0011-LPU23

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración – MDS Ejercicio: 2023 Modalidad: Sin modalidad Expediente N°: EX-2023-08745409-APN-DCYC#MDS Objeto: Adquisición de avena tradicional o arrollada, pudiendo ser instantánea. Texto del Aviso: 95- MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Tipo de Procedimiento: Licitación Pública N° 95-0011-LPU23. Modalidad: Sin modalidad N° de Expediente: EX-2023-08745409-APN-DCYC#MDS Rubro: ALIMENTOS. Objeto: Adquisición de avena tradicional o arrollada, pudiendo ser instantánea. Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL. Publicación RESOL-2023-1402-APN-MDS por la que se deja sin efecto la Licitación Pública N° 11/23, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR.

e. 24/07/2023 N° 56635/23 v. 24/07/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RAFAELA

Licitación Pública 01/2023

Programa Federal Construir Ciencia

Ejercicio: 2023

Expediente: 453/2023

Objeto de la contratación: Obra "Edificio de Ciencia y Tecnología UNRafTec"

DATOS DEL ACTO ADMINISTRATIVO DE ADJUDICACIÓN: Resolución Rectoral Nº 426/2023 de fecha 20 de Julio de 2023

ADJUDICATARIO/S:

RAZÓN SOCIAL: Menara Construcciones S.A.

• CUIT: 30-50382642-5

• MONTO ADJUDICADO: \$ 1.760.296.787,55

e. 24/07/2023 N° 56855/23 v. 24/07/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0015/2023

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-20465029- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 24/07/2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE COLCHONES DE UNA PLAZA DESTINADOS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL EMPLAZADOS

EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS

Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE COLCHONES DE UNA PLAZA"

LICITACION PRIVADA Nº 31-0015-LPR23

EXPEDIENTE N° EX-2023-20465029- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION OFERTAS DESESTIMADAS

FABIAN RAUL ROMERA ROMEU: DESESTIMADO ADMINISTRATIVAMENTE POR NO DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 16, INCISO 4 DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES GENERALES (NO HA OFERTADO LA CANTIDAD SOLICITADA EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES), ELLO EN CONCORDANCIA CON EL ARTICULO 66, INCISO H DEL DECRETO N° 1030/2016.-

ORELION PROVISION Y SERVICIOS S.R.L.: DESESTIMADO ADMINISTRATIVAMENTE POR NO DAR CUMPLIMIENTO A LO ESTIPULADO EN EL ARTICULO 16, INCISO 4 DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES GENERALES (NO HA OFERTADO LA CANTIDAD SOLICITADA EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES), ELLO EN CONCORDANCIA CON EL ARTICULO 66, INCISO H DEL DECRETO N° 1030/2016.- ROYAL DOOR SRL: EL RENGLON N° 1 DESESTIMADO ECONOMICAMENTE POR RESULTAR SU PRECIO

LA PRESENTE LICITACION HA RESULTADO FRACASADA POR NO ENCONTRARSE OFERTAS ADMISIBLES AL ACTO.-

e. 24/07/2023 N° 56681/23 v. 24/07/2023



DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0140/2023

UOC: 46/21 - 21° La Pampa - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-53493213- -APN-DLP#DNV

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 24/07/2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE EPP Y COLECTIVA PARA EL 21º DISTRITO LA PAMPA

Texto del Dictamen de Evaluación: UOC: 46/21 - 21° LA PAMPA- DNV

EJERCICIO: 2023

CLASE: UNICA NACIONAL MODALIDAD: SIN MODALIDAD EXPEDIENTE: EX-2023-53493213- -APN-DLP#DNV

DICTAMEN DE EVALUACION AÑO: 2023

FECHA: 24/07/2023

OBJETO: ADQUISICIÓN DE EPP Y COLECTIVA PARA EL 21º DISTRITO LA PAMPA.

PROCESO: 46/21-0140-LPU23

e. 24/07/2023 N° 56850/23 v. 25/07/2023





Accedé desde la web o desde la app a búsqueda avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.

